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INDICE DE HALOGENOEN EL ANALISIS DE AGEI‘IES Y GRASAS.- '

DA'IOS CORRESPOEDIENÏ'ES A ACEITES

COMESTIBLES AMEN “PINOS. ..

¿mana

CARAC'IERISTICAS DE LAS GRASAS,

SU APLICACIO! EH EL ANALISIS GENERAL...

Las grasas prOptamantedichas, están constituidas rúnda.

'mentalmente por un alcohol trivalente - 1a glicerina - nom- n

binado con tros moléculas de ¿aldea granos de nano molecu­

lar elevado con pérdida de otras tanta: molteulna de agua;

son, pues étereu nautroa de 1a glicerina, denominadostr!­

glioárldoa o simplementeglloárldoa. La ecuación algntonto

expresa cata combinación:
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¡Haqg goce R (32.9,00 a

ïnogg + goce- R = (¡11.0.03- R +5120
ca gs} goce. R CH .o.oc.a

La clase del ¡aldo dlrernclu lo. cuerpos grasos ¡en 1.

particularidad de gue la presencia ag, por lo.mcnoc una de­

ble ligadura, hacen que éstos sean IIQuldcc a la tempera­

vcra ordinaria. (aceites); Sobre las particulalldadea Carl­

vndas de las dobles ligaduras, gxlstentcc cn todos los a.

cettca desarrolláfina exclusivamentenuestra scale.­

De acuerdo al número de dobles ligadura; que po­

¡een estos Geldo: podemosformar ¿rvpoc importaníeas

1°. Grupo: Los gnc goueen una cola ligadura y

responden a la fórmula general cn32n_¡oa siendo lo. prlncl.

palas cl cleloc can una cadcna dc 18 carbono­

CHñ-(CH2 )7-CH = (¡Fin-JC“5)7-OOOH

con sus iaómoroc;y el crñotco con 022111.202cuya fórmula do
constitución es:

c teómeroa. (En los aceites de calza y mostaza).­

23 Grupo: Los gnc ggaaen dos doblan llgaduraa y

rcapanddh a la fórmula general cua: ¡023 cuyo componente
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principal. ea el ácido linoloioo do fórmqu 3183202
la ¡»sición de sus dobla “guantes no se conoce con ono ti.

ind..­

3°- Grupo: Los gue Essen treo o mi: dobles 115o­

gfi-¿g y responden o 1o fórmula general. anan-Uozcnyon com­

ponentes principal“ son el. ácido linolánioo y .{u isómroo..­

EItu dobla ligadurua determinanpropiedad“ upo­

oialu. ¡iondo 1a Ma important. n do dar compu-to do ndi­

ción dependiendo su formación de 1a onorgio quimico del. ol.

mento renoionanto, y de lo. oouana que favorecen una oomhi­

naoión comoser: solubilidad de los compuestos quo permitan

un mayorcontacto intimo, tempemturn, presión, ontalizudo­

res, ete. Ao! por ejemplo: E1 oxigeno, al principio con un po­

oo de tupornturn y 111030lolo, ¡atun parciummto los

glioóridoo dtdolo myor dmidod y consistencia, dourmi­

mdo lo que en 1o industria u oonooopor nooiteo soplo.

do... En cambio o). hidrogono, ni con pro-ión ni con tape­

rntnm elevada natura -1a doble ligadnrng 9610 lo orooth

en presencia de ciertos catalizadores comoser: niq'iol ri­

mente dividido, m6todo Sobatior Sondoronao pnladio ooloi­

do (Paul y Rothnoprovoohnndouta propiodad,0run y Jonu doo­



- 6 o

or1han un apnrato(1) para dcterminnr el coeficiente de H de

las grasas; Grun en compania de W; Hglden (2) indica otro

aparato para medir al volumen de H ubaorbido por un compu..­

to no saturado en presencia de un catalizador idñntioo que

oo prepara por agitación de 5 gr do carbón animal puro .

con 25 cc de "un solución acuosa do CLde al 0,02 - 0,6»f3

mutante ¡a Operación le hace pasar Ha. travei de la meaning

se lava luego oqn agua, se filtra, desean sobre P205y ti­
nalmente se sutura de nuevo con Hg;­

En esta forma queda preparado el catalizador qno

mezclaáo con la ¿rasa pone en ei apar.to, donde hace polar

Hamidiendo el volumen absorbido.­
¿i ácido oleico ui suturarae se zrnnsibrmn en 6­

oiáo eateñrioo de fúrmnla 01835502; Esto: mitades son de
dificil ejecución y practicamenteirraciizablon.­

Lu noción de ion halógcnoo o. mucho más pronun­

ciada. La del Pinar o. violcntiaiml, prodnoiondo, no solo

compuestos de adición sino que a1 mismo tiomno, se forma
......1....................................................
(1) - ChainUmohuu 26-20-55,].919 do Chem. the t. 1920.­

(2) -,g Dust. 001 Put-Ind La, a. 1921;a. Chen. 1nd,. 1927i­
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glicfirido doi ácido hn10genndo, dosprcndiéndoae Hidrógeno

.1 que origina 01 ñoido haloglnioo respectivo. El Cloro,

¡duque su acción es menos acentuada produce reacciones de­

mejantea, no pudiendo hasta el presente regulurln de mane­

ra do obtener unicamente compuesto do adición. La escala

decreciente continua en razón directa de los pesos ntómi.

coa, ani, para el bromaya es posible limitar su noción

do tol modoquo .010 de obtengan productos de adición

con los gliotridon do 1o. ¡oidos grasos no saturados. Fi.

nalmonte el yodo solo do producto de adición obteniéndose

estos muylenmmonto.­

Lo anteriormente expuesto sumado n las prOpio­

dudes químicas de loa giioóridoo de los ¡oidos grasos no

saturados determinando por el número de dobles ligndnrno,

en nbionoion en 1a cadena y oapocialmontt su proximidad

al gruño co - 10o hacen variar nu poder do absorción) su

aplicación cn 1o quimica annlitiou do lo. gra-ao ofreció

e) medio mol importante nonooido hasta ei presento no oo­

lo para su diroronoiaoión, anos permite apreciar la ri­

qnozn más o monos grande de oloinn puro o mezclado con

otros glioáridos no alturudoa en 1a notorio groso, sino
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tambiónpara su clasificación aiotuútioa donde al ptmto da

viata prictioo. PON". aquella bacada cobra el. indico dc I

conduceain saltos notables a una diviaión natural cn cuor­

poo grasos liquidos y aólidoa, particularidad quo engloba

1a viaja diviaión basada an 1a comiatanoia y, comocada

el namerode I anti en relación dimta con 1a abaoroión do

Oxigeno, o en otros timinoa oon au podar acogtivc, la ola.

sifioaaión basada cobro ol indice de I está do aonorao tan.

biñn con la antigua division dc aoeitaa ¡cuantos y no co­

canzeg,(5) pvc. oi hecho do quo el. indice da I concuerda

con la maytr o monor¡cautividad de los aooim proviene do

qno 1a propiedad do adicionar Oxigeno oc funda cn 1. ¡aim

que para adicionar haióganoc, actorminanao númeroa oopon­

dientes de 1a mtnralon dc loa dircmtoc ácidos gra-oa,

ahora bien; comoesoo. números con un calculo previo pueda

aiiiizamo para modir 1a cantidad do loa acidos, hizo quo

Hab).llanura con razón a octal reaccionan cuantitativas..­

La aplicación da esta propiedad para dctcminar

cl poder da abaoroian do loa aaoitoa permitió al. aabio tran.W
(3) chhn. ot An.Chin.Hail. Gaia. at Oir. J'. “Micaela.­
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ee Cailletet en 1857indicar 1a ntilisaaión del broma;aa.

ponifioaba previamente la materia grasa a fin de operar ao­

bre los (oidos grasos, mais broma que media previamente,

valorando el exceso de halógcna por meáio de otro cuerpo no

enterado muyñvido de broma, 1a esencia de trementina. Pero

M111en Inglaterra dió el primer método para efectuar esta

determinación (1;) formlendo un método simple en cuanto a

la idea. pero de resultados discorduntes, comoresulta del

sndlisie del medio operatoria. Haceaomar en un erlenmeyer

de loo co ds capacidad, con 0,1 gr de grasa disuelta en

50 co de 015011,una solución de Br N/lo en igual disolvente,
hasta que el liquido bien agitado se mantenga debilmente

coloreado, comparlndolos con otro similar en blanco...

Mill (5) insiste en que debe usarse grasa seca

porque observó gue el indice aumenta en presencia de agua.­

Levallois modifica (6) el método de Mill ope­

rando sobre los ¡oidos grasos puestos en libertad por el

(h) Jowr 8.311.155-188; de Kohlens.u.Fetas Dr.D.Helde 1935.­

(5) Id. 566.1381“.

(6) PhiCh. 1,553,188? ae Quim.Anal. y Fin. D. mami...
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ml. lugo a. una npontflonotón pmta con KOHalcohólica y

Mándale», con solución unen concentradado Bram tits.

han. ¡nun ligero una ¡armo ¡Modoqáohamilton on
Adulto 01h. Pau “gananadiciónlo «un mo aficion­

u que 01 anterior; son vano. ¡oo factores que podrian con.

atacan. del mmm ao «to nltoao. Lasolucióncanon ao

Bm en mono-uublo quo lo del clorotomo. ol alcohol. cn­

plendo¡lemon absorbealgo a. aro-o y. flmlnonto, ln nn.

uma. manipulacionesacumula pintan que practicamen­

tc ¡on lanzamos. ¡mo- “todo. fueron perfeccionado.por

mmm.“ hombrosdo ciencia, uh en French, por nun,

¡no 11mm (7) al determinar01bm de adición y matt.

ácida. y onAlo-Ink mv (6) propusoun ¡Modogran­

gitano y un» (9) describe¡iconos para el ¡una de
oli“.­

Bl lamentan“ doum Mudo. 00.60.60me.

p. al empleode una ¡manolo un documental. de maneja:­

(7) Jo;r.S.Ch. Ind. 109!“ 668 de Koldo. 0h. ett...

(8) must 1895.so ao la...

(9) Ohm-us- 1895. 1786. 1851a. J. Lama-uu ou. Mt...
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como ol. 13mm. que sumado a au “orgia ao doublmolón con

loa ooorpoo no saturado. nooo que on storm ooaoo 1a "no.

otón no oo uqu a 1o fijación sobre 1.adoble ligadura

“no qdo todavia aloanoo a atacar carbono. aammdoo. ooo.

“¿oyendo ono H con dooprondtmlonto de HB:-..

Enun: los dit-tono!“ obtenida. outro muda­

doo do apelada sacando. ooo Br o {guano cantidades do a.

coito! pum. son tan poquoflao.quohooonatmn ln tam.

situación do ¡ooalma...

ao! oo puedo docu- que para la aodlda do la doble

nadan, ol bro-o. quoa1 principio apamta comomioen.

oa: para «una» 1a natal-alan y purezade loa agudo.
vino naco:- pmeo sustituido on ol “todo indicado por o].

quimico aleman afirmo). a quin 1.ocupo o]. mina) de nabo»

ideado ono muy pMotloo como ol ao 1a fijación dal. yodo. ol.

quo todavia on 1a hora prontito oo ol uuusado aun on m­

ohoolabomtorio” hallaba quo cuandoa tnporamra ordm.

Ma ao haoo moolonar ol yodo¡obre una grada m dlool.

"nu común.Soto lo tua on mondo cantidad y todavia
IIILQEIIIII!IIDIIIIDIIIIIIIllIlIIILILILILIIIDII'll-II-IIIIL

(¡Omnleop.J.188h(255),281y ¡.r.o.c.c.25 de Iangranl 0.01t.
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ioninmto wea oi oabo ao oigan“ horno ¡a cantidad fijado

oo minimo, oiondo necesario ootivnr onto adición.­

si oo 01m: ia tunel-amm. Sohui tur y ¡anulan

hallaron (11) Quo io obooroión oo más rápida pero la noción

doi yodo lo vnoivo irregular originando mociones my con­

9101.3­

m’ibimolvió onto dificultad utilizando un oio­

mento de “039°?” 01 01288 monooiondo quo on solución

alcohólico. en pronuncia no ¡no noi, oi yodo mooiono do

una macro consumo y portootnnonto “unido con ¡oo doi.

ooo gmooo y particularmente oon ono giiolridoo. los quo

los nbaovbon dando oompnootoonotando- quo por-annual in.

diferentes. Rato fenómeno¡o minuto do nm msnm ro.

guiar y constante: mom lo oontidod nboor’oidopor un oooi­

to ono“ servir para determinar ¡o minimum y hasta ou

pus-onapues Gota oo proximas. constante para una conocio

y varia conllblomonto do uno a otro pnoo onda um esta

continuid- por diran-onto. contienda do uno o varios Goi­

doo.­
IIIOIQIQGIOIILIIIII.II...IIII.IIIIIIIIIII..v¡.Q..g.1.¿l..._-_

(n) Journ.s.chon.lna. 18914,616 do “mon. oo. eii..­
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memos USADOSBASE EL PRESS] ‘12,.

Puede decirse que enema el br y el I, y "largamente tam­

bién el vapor de Cloro (12) comolos elementos cpm para

reaccionar con las grasas, ono. hun aldo los al. modos en

los mitodoaanalíticos de (¡nominación de noetm y granos,

y lo publicación de nuevos procesos y modificaciones de los

mitades originales m} cn aumento: poro Gatos, a “soplan

de alguna, masque mundos en al. mom meno aplicacio­

nes sobre interpretacion“ particulares do 1.oTom de reno.

clonar dichos hnlógenoocon loa encarta“ de lo. ¡olaaa

¿moon no ganando..­

Suelen presentarse dos tu“: una de adición y

unn de sustitución. La prtmm “¿fin la reacción:

°n"m.a°2 + 392 = °n“an°23'a
l.....'.-IIIOIIII9.\yfllbDIIIIIIO’IICI'IIOIQIIOIIDIIQIIDIIIIQ­q.

(12) Croxfor, Annth 1929, 5h, M5,­



.m.
La Gltlmn estarlo determinada por la ¡tenencia del

Boxeobaleaanleo respectivo. según el trabajo de Fernet c.

nee Ilhtnlv que distingue el bromaque ¡e adiciona, ee deetr

el absorbláo por loe cuerpos no sat"rnáos y el de nueva fi­

jaclón pero ya sobre el compuesto saturado son fbrune¡6n de

productos de sustitución apareciendo el nar que ¡e pone en

evidencia ub116ndolo con 305A¿

( I ) cn Han 02+ ara con Han-I 02 Brwmr

La cantidad de nar muestre ol-Br que ha sustitul.

do al Wy seva el ar ae sustitución. Propueo un mltodo on el

qee determtnnbu primero el broma total y luego apart. el de

enetttnctón. Reetandoel doble de este bruno de el total t.­

nemae el broma de adición. En evidente que el indico de ene­

t'. melón debe doblnree porque pum un ¡tomo de bruno Que se

sustituyó según la reacción ( I ) se formó uno de "Br lo que

forma en total dos ¿tonos de broma.­

Comode las experiencias de "ohner y H10h011 la

acción del broma o. instantánea MaoIlhlney modificó su mi.

todo (13) utlllsundo en mltodo tOdOmGtrloode Sohlottscr

&¿391S¿F7¿¿E33i1;3kfl&&&1h¿&ká&&&&¿¿&&&&&&ú¿&áñúúáúú¿úáú&&&&

(13) An,Che.S.1899.1080 de Bourrey 7 Eurquet Anal. Chom..
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Lnngwitz (lh).- Opera ani: En un franco con tapa oaunrilada

coloca una cantidad posada de ¿rasa la que disuelve en lo oo

dc (:th agregando 20 oo de Br l’adiauelm en al mismodisol­
vente (01 reactivo ao zona con una pipeta unida a un aspira­

dor de caudho).- Al mismo tiempo se hace una comparación

con un Inaayo un blanco.­

auegode las pulseras tentativas du hallar el in­

dice de br por volumen-ia ¡minor y Ainholl publican un (ls)

un método para interminable por gravimatria en el Quo indi­

can: Disolver en uu nutre: de boca ancha con poco Clgcn

1 a 3 ¿r de aceite añadiendo bruno puro hasta un pequeño

exceso. ee calienta al baño maria hasta eliminar el 0860.0

a¿pe¿ado, lo que ao nota por no áoaprenderso uña vaporou

se broma. no disuelve el residuo cn un poco de 0159H y

nuevamente al baño maria quitando al! todo recto de brmo

no combinado;y finalmente a estufa hasta puso con-tant...

"tilizaio para aceites da mani dá valores auna.

menta altos acaparadoa con al Hühl, pues para capulaar al

&¿&¿¿&¿¿&¿¿¿¿¿¿,,GLL.,,,L....,—,.¡Li...;.....,....L....ll.

(lb) J.Soc.Ch. Ind. 155.­

(15) :he Lnalyat 1895, 50..
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exceso Se bm, se requiere mantenera temperatura de ba.

Ho marta un largo pez-todode tiempo lo qne promo. su. um.

ción: admin, o]. mn!qu ae hace dificulta». ctm0::311371­

para. dc broma ae eliminenbajo campana...

Este matadoal resultados concordantes bajo canal.

otone. e. trio amento map!!!ona..

muel- en la mismaapoco, (16) describe un matado

semejante :1 lo apnea a1 aceite de oliva, baneado valores

concordantes con el. 1m.­

Pooo ¿{capo donmfia'ntulmfio la propiedad de los

aceites de elevar la temperatura al ¡amm! au doble ligada.

ra con los “163mm. Humor (17) proponeun matadobromur­

mico, ïnplea nn who domo coloca 1a grana Manaus on

6130"; mide sn tenpumtv‘m la añada 1 ec exacto aa broma,
7 agita, anotando 1:: temperatura con “mamen-o sensible n

1/5 de ganado,loa resultado- que ae obtlnen depanden de las

condiciones experimentales precisos, de lo especificar]del tu­

ho, ¿e 1a mnom de agitar, y al'm del temórneu-o, por lo que

¿zii-.33!¿Afifiá-«h’uk‘ikfnfiúlu'5.: ¿MAMA¿28952569M,HcMA-¿W‘a?fim

(.16) Chemnzg. 1539547664851 de Waldocb. ah..­

(17) "he final}th 18-35, 11.3.­
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conviene desarminar un fucuor, por medio do la comparación

con los venultnñoa obtenidos con aceites de (hdioe exacta.

mente conocido.­

Ln datormiñloión por este nttodo puede efectuar.

no en 15’. enminlatrnndo un medio do ensayo rapido prtli.

minnr, no haoiindooo necesario el canino ao ¡cautivos oo­

peoialea, y BGQniriendotun solo 01 nao de broma liquido.

0130q y oi aceite o analizar. 30 obtienen valores un poco
bajos. hd buenos rnsultnaoe 01 sustituir 01 empleo de bro­

maltqnieo nor eolvción de bm an 01303..­
Ruanda inflbiQn en la acción del bacan. Winkler

(19-) uniendo en cuenta erige,en una solución de morro y

bmato de potasio, la noción do una acido rudafijo, (mi.

liza el R01),pone en libertad broma) pronono un mitodo bn.

sado en pl empleo de 00th ooiuoián, la que en contacto con

fin ¡oido graso sutura un doble ligadura. La maneta indica.

en es la siguientas

25 oo ae 8:03! 0,28 + lo Gino + ig! Br! disuelto

en 15 oo d. Ebo + lo oo de qcl ¡1 ¡o!
agrega.-uaüeuúmmmazuú-mmmnwmm
(18) Pharm.flung. 3-11-1909 de Hold. Oh. oit.
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El un.“ ¡loBr romeo. en presencia do IK que u

añado pontortornnnto . deja I en liberand, que no titula con

'fljpolnlflto ao la Innovacorrlcntoa esta ¡ánodo tu! nora-gl.

do por lola-r y Donutn (19) vaticano ¡no oonncntvnelonon. y

por el mismoWinkler (:0) qui-n ¡nales uncvn torna do tibu­

Inr el 8! cn esoo-o. nootontnnent. Albort Rawson(21) no.

dtflon 01 alzado de Winklor variando un la mezcla 1o provar.

ción de L; oz; lu que ¿1539652 gr. en ver. ¿e l ¿19. 1.2.-:ob]...

clones a esta nétodo son; sw inïlhonuiuda ¡mr La 11.4, pro.

decir pérdqu un; bum 5 ob Lanazrucbujoa ¡"GatllLua'ÏOJcon a.

comp: de nevado 2.1.5.166; ..'.0Ju..

(¡ha ámbar“), expurimeumu hemos con un to “¡todo

dieron para al “¿una de oliva I'iáiue ui) iodo ¡gral a

“¿5,5 Linde.) u. ¿3:31.­

La...nqu ¿»Ruactm: ru .¿L¡23:0 ¿13.1.53 ¿e ¿marginación

(su 1.:. ¿saw-.15.“ ¿4. ¡uLó‘óHL-JL‘.pr ¿exgsauus ¿uncicuüua de noct­

¡.02 y bl‘úüw o}. CCMÜLLQÜgo." .3..u.s...-2¡. 'L'aa'¿ot.u do noel­

14,-. 63'55íi33r‘1152ú A¡A¡.-I_x¡-¡r.,._«,--¡5:31:- 'SHE‘L- Fea Si“

. . . - ._ . . ,. 1 l .. f\.‘..;j “o «null. 61. 3;. 6,14,. Mi".v1-...{la‘uhawQu

{a4} id. L5, Sul, nga¡LU
'r\¿2'. ¿thu apljÁZL Y,
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to (0.02 a 0.05 gr.) ee una“. tomandouna pellcnla 1o

de flan poelble. en un porta objeto. ee posa con el aceite

y ee expone a1 vapor de Br durante 20‘ a 50' en an tubo de

vacio cerrado en lee extreme con tapone- de corcho: luego

ee calienta el poeta objeto c temperatura ao aeyor ce 60‘,

ezpcnlldoloa unacorriente de au'e caliente para autth

el uceeo do Br y ae peca nuevamente. El. eaceeo en poco. ac­

buo a la abeorclón ce Bl' ee calcula c1 Yoda...

Comparadocon el. ¡“todo ¡ue comoStandard al mal­

taeoe elmucl'ee para 1a mayor parte de loa aceltee no ont­

aaooa. ¡Rcneceeario emplear. ela mama "cache oanuce­

cen no acelm ya que el 1a pelicula tiene anulado eepeeor

ee requiere un largo them para canalsur el eaceeo ce Br.

con el fleer contactame de que haga ¡agar una cuenca.

ción. Beto alzado aventaja el. wuc en el cceo pcrtlcular

del. cuna-ou qae contiene ¡alcce e y f3 eleoeetenflec. ce­

poalcuaeace el prueva. pues e1 “capo nena]. de abaorctoa

requerido po Mjc (mi-ea) oe lnearloteace para completar

1a comunión. comoto. cemoetrado por Baceken (25)! ¡a a.
....l....-II........I....--l.l....L..I..I‘....l.l...l-.‘.l
(25) Roc. mucnlmnye bae.1927.h6,619deemanan»;
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Melón do CII oo ¡roo om cn treo cupos: u primero quo ¡o

oonplotn en poooominutos: lo ugunúa al nabo do doo nom

y despues do un a!“ no completa ln tornan. Doooo! quo

los valoro. ao Yodo¡»mima "comoda pom ol tuna-ou

representan lu 2/5 partos do 1.oabsorción. noo “por” ¡lo

Br un amargo, ootamn do un modocitar-¡1to ao comolo han

ol cn puc-¡amm ¡mutuamente los treo dobla “sedan.
601 ¿oido ¡loose toñfloo no notando.­

Chfi‘o GH: LiE-Io CUT= GHo CH= CH- (¿12)7- own

m, m 1o produce wbuonotón utilizo ol. comportamiento

do].vapor do 8mm com baso de “todo de denominación a.

ln santidaddo tnsnoórieo neonatal.” unol tuna-ou:
determina en primer “mino. ol valor do I por ol “todo

a. una. para obtonox-ol. valor nom]. do lo. ¡tamos no con­

11.13116“ao doqu ligadura. (A); luego dotormlnn ol valor a.

I por el mando a. vapor de Br. pero obtener 1a couplom ou.

camión holozcmaade lu ligadura. no conjuga“. y mm

en gnoárlao olooootdt-too (B) cuyo poso molecular oo 87a.

(anna toorloononto quo lo ¡boot-clon do I oo onto grua quo

oornopondo para 12 Momo. no I oo igual o 17:4,8 y para 18

¡tomo de yodo oo 13m1 o 262.5). si con un oootu ando. Se
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r’lo‘omlnan (213,) sor el. match; "a W119 '- por ciento de I en

«fos bom. 7 gm- el metodo. .10vapor Te '49 absorbe por

ciento ee tiene:

a .-.2:"ng o 17.293- (ci-n)a MM
B q-p ‘l-P

no donde pam cualquier ejmplo el ¡»lounge de:

a . ( - 100

¡él ¡mountqu principal” ¿cunda porel.
uploo de Brunou puedenmas" primeroon que n ¡nor­

sin a. cambia-¡ón con los cuerpo. emos no saturados.

hace qm m nqu onco-no u un“. un nocióna la tu..­

ción en ha doqu 119mm uno (¡noaabt» desalojoun a.

1g qu. se mu por u tot-molan do nan cn cuanto a lu ao­

terminacion“sthflono. su pocoaños“ ocupandocon

01 puc de u muevan 601¡um-ue. determinanattem­

¡tu ao mo m1 mucho, lo que¡monta la posibilidad

de: cuando 1:15pesadasy ha“ dlflou 1a apreciación eno­

m, por otra para cn 1.oqa. u "no" al órdenpululan
ha manipulacion-o son Bl‘con simpre Insalud“. Debouna”.

mano el dudo mamon por KI. Room-1ndy a. amén

(¡111chtmbn“ conjunta“ conv. Ratchet-5.ama.
CQ’Ü...o’,,,.'Oifl.-.-..‘..-......‘l.t......‘....-..‘.-..ll
r ¿za 1...3..1.___,_

(2);}orr. y mat. mom.of Ann.
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ayuekyy Rosen! (25) quienes utilizan un agonía bmx-ln­

m mu. o].sulfato de bromaptrtawu de este “de no.

ocuparemosapartamento. Hasta ¡Qu! on lo «¡nou nuez-o

al Brea).

con novato al Yoda. el Mudo propuesto por el

qálmteonlufln mu bando en su uso, amujó tool total.

mate al unpr dal Broma.

Esto quimico densa-6 que el. «¡oleo del. yodo daba

¡vacunados mi; exactos y constantes: mucha que (26) "emm.

da en nn disolvente conocido u hace monton“ n comparatu.

m ordinaria el yodo¡obra una grana. ¡un lo absorbe lenta.

monte. y ul cabo de algunas horno la cantina fijada o. po.

cajas?!”elmundo lo “¡paraban schnauzer 7 Lnngalta (a7)

la absorción o. másdylan, pero irregular. ¡son ¡manu­

nen reaccionan complejas. Hub].remova la cuestión cantan.

ao nn vebtunlo. el 010mm «teórico. con 1.ocual 1a abeov.

01611de I por los fluido. granos no aatnrodoo. se venus; a

lu temperatura ordinaria ao un modoconstante y definido.

(95) :5. "men Hana. ¡magenta-n hs.151¿ 1925 de Holas aman.

(36) ‘1n.p.-I.188?¿,255y z.r.-An.ch.25,h)2 de maintain okm.

JM. 3°.. 0h... md. ¡B9h,616.­



- 25 o

Los 3116614003¡asuman permnecen lndlterenton.

Lnogo de disolver 1o materia grasa un el czomromo F!übl

mezcla el, producto con alcohol etílico que nen en solu­

olón 01235 6 I los que permanecensin reacción mtm opa.

mu, prosanhlmloeelimpia La solución.­

Luoepde un elevan tiempo do contacta, oonntdm

1.amoción temimdn y mid. el exceso no I que no mocio­

nó, acariciando por diferencia. la cantidad fijada por el

cuerpo graso; Híibl “Lilian para earn determinación el 11190­

0121513)do rra qno rmootonn según 1a sienta!“ afición:

zïazoï'ïaz + 12 = 2m + süoóma

805 3‘. Running (28) esta moción ae lleva a cabo en dos

trama:

¿335m2 + Ia = ¡rra + 320533!

Saasflaï. + 820511132= ¡En + guagua

panama :nnov en cuenta la presencia del 013m. A].anutv 1a

nomolón el 613€?!va a1 ronca Mantra: QuoIn solución alco­
hálloa dllnldu de I y (:1an com-enana...

Si unun malo parecidoagrch hipoonu'no de

(2:5) 3. n. MT,2388, 1916 a. manu. Quim. Anal...
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la, com ¡al dá con 01 613513,un grocipi'uao blanco que de.

¡ap-¡mo adentra. haya I libre. ano reacciona preferente.

men? en e). hiposulfitos poro apenas 01 I ¿“arrasa se tor.
m mn ¿albun que confinadoal “mino de la montan;

num evita este inconveniente agregandoul ii.

mido antes de 1a moción, un una“ de IE Gil. transforma

o). (2%qu 1233e). que aa disuelve imediatangto. Incas

mm solución 13133en IK.m precipita con himnu'iao el

que se transforma en tctrationnto por el I libra, peruano­

ciendo soluble en el maduro. Finnmante agregando mamen

de almidón 01 1qu ióe ao vuelva ami aunpnnoionao este

color en ¡31precise aumenta en que todo el. I ¡e transforma

en 12;. La presonoit de unn aman cantidad de IK a india­

pansnbu, parquecasan: ae lo referido anterioth ae.

aim como aisolvrmte on compania del alcoi-¡oi y una pee".

ma camaradas de I libre que el. 61.509unifam.
1-31¡1:63:60 pozas Je manifiesto el ¡únete ao dot-1er

lignéérus existentes penitienao establecer ln anti-mln. l

latina de 3.amateria grana: pero poco deapnña .nosu‘ó ser

empiezopbeeum en mecaniem quimico y, comovemos en ci

curso de es“: tmbago. sujeto a variaciones. no solo por



. ar ­

la Mmmm eventual.de dobles ligadura. nino tambien

por ¿mueromctonea sufridas por o! reactivo dnmntq el

meant)da contasta, Mpautum, disolver)“ em, lo que

determina resultados diferentes según 01 operadora.

Esto hizo que el. método dudo en 1888 por Rubi.

fuera esmatado por muchosquimicos, ¡panama un gran

násnero de ,nofllrioaolonon. Ant: Say 2er: propuso que ol

c12a,; ae Mamen-Jem ¿m- el 12233vuelan (29) mamon“
e! uso del alcohol multas en lugar del etílico. Bom!y

de (1111 oromntemn (30) la mezcla de {anulan volñrnanee de

Mer y ¿omo acético y otros, de aunar!“ asomo con n“­
tato ae culo.­

Propnatez-on ao un modo diver-o 1m mar-01611 del

tiempo ¿e contacta (31). 'Iumbtcnce €1.16(¡meramente el

0100210de I n Malanga )..

.tm (nn-to discutido en o). momentoaa titular ll

{ammmwnáfúiwüfiüo’mMHMMWWWMW
(29) Chen Zeit 1893 pag. 1000 de Waldo 0h. en...

(30) td. 1903 D. 56.­

(51) Fahrtouénolde-mamony Ballnntyne-Utotouch-Banothamiga”.­
(3?) Nunca-“0100.7:¡Marlon-Fiun .­
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prueba en blunuos una: propusieron ¿neta al p?l&fiíp¡0,

otros al ¡{ani y Ilnnlmeuue hubo galan propualeta efes­

engaños pruebas, una do comienza y la camu al fin. pro­

anulando umaoafacultades.­

Lau."¿avena muera de cpemr “nu-¡bum nun­

ralmnu a qm'¿ar mozimd y matar concordanciaa los

indices de yodo ocaslánnndo una ¿run confunlón en torno o

del métndo. por obtener no pocas dirernniaa un los resul­

tados; BGentablcclaran una cantidad de reglas y modifica­

ciones ¿al ubican. que resultaron peores que el originaria

y ¡ou resultaeoa no Durangonablechicieron creer que etil­

taxcc. u. Ghüübifiüdeo absorción fiel smc por parta de va.

vzoc tipos de un mismoaceite, una oscilación entre granada

IÍJZLOB. 10 gnc atamznnirla el valor ae la constante de

Nubla­

¿in Embargo.del unálialc de Gatos trabajos renal.

tan cnseüaxm prov'ccmmu. la oWuozón (¿us“(sumamos

C-c 01.4.6 ¡no para: tlb 610513 el mi;codo que oouoovdnndo con

cl primitivo de Hábl ofrece Indice de limiten eeárechoe de

valores compuvcbleuy ¡e hace más rnuïonul. un alla ae halla

incluida La ¿odiiícúctón es ¡aller que en le más notable y
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quo obvia el inconveniente do 1a poco comunidad que pro.

como lo solución (53). Los como: tenido. Io ouonu y Quo

verano. on detallo, fueron no siguientes: mmm ao son.

tancia o emplear. alnolventoo, concentración de ¡no cola­

Monos. velaolon existente entre ol. yodo y 01 C1285, polo.

ción ext-tonto antro el yodo y lu grano. momentord. ooo­

venlento de «¡oleo de 1o soluolfin de yodo do mm. ln­

floonon de 1o dnrootón ae contacto teniendo on cuanta

tiempo y “¡dos de 1o solucion. tonporaomo. oxouo de nooo.

tivo.Mi.

L).leIDiOOQJO!OIO¡EGO-lllonn)LlllnilcllllDll-InlllnlltlLu

(53) Chen Zeit 1895 p. 1706..
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ME-mo "#5532, sw ANALISIS

HI 1389118 “FAC1'31! GF? LA REACO ¡DICES .­

REACmas measures" gamma do ¡gana s. ¡gm en Mo

25 gr. de I vacunado en "no. noo oo de ¡100m1 de 95" u

completacon alcohol hasta 500con tuvimos. pan “paul­

¡no imputan: y particulas de I que puedanwbautlr. ¡Mu

¡afición se guardaen moco coloma), comdo ¡1 “maru

pam evitar 1a producción de HI...

Solución ao elena: En Igual rom qvn u solución

¡acortar no disuelven 30 gr de un nl on 500 oo de noo­

hol ae 95° para. se rum- y no conservamm cn rom

cansan”. Botasdonloluolonn ¡o montan unvomm

¡amics en 1a cant.th manana ¡nn 01Mmm de mom

que no daba practicar.­

Puonm en contacto ambassoluciona comunas o

establecerse un equilibrio en ln siguiente roma



Clan; + la s cua; + ClI
(1) 01 + I = + 011

Olalla+ ares ¡,33 + a cu

En pro-¡noia del "¿o contenido en ol alcohol ao 95: no pro­

dooolo hldl’óllolodo! 011tom. ¡aldo hipoiodooo..

(2) 011" H0?! =IHO + m1

Lo moción (l) responde a la idea ¿e Bwin y do mallor­

en lo qno "¡poeta a interpretación de lo tom a. notan:­

lo solución de nnbl. La (2) o. pon tij- y otros la moción

hvnonmnul quo to maple al pl'Opnl'nl'la colación Hub" oa.

me dos «orion un mlindao 112059..

El ¡oidohipoiodooou tun-tom lamentan".­
ol ión Io: oo m inestable y u transforma on ol ¡oido ió.

dico 6 I libro “gún:

(5) 5103ero,“ n20+ ¡a
El I libro y ol ¡oido yóaioo romdoe on presencia del mi

a. lo moción (a) deux-aim la nuevoromoión de cu..

u.) 10’s + a 12 + 5m: = seu + 39:20
Aena. do “to. doom considerar lo noción qno ojeroo ol

¿oido hipoiodooo ¡obra oi ¡100ml puoonto, determinando ou

transformación on nldohiao culiao.
H

BIOH+canson sacar-cg + 2320 + 12o
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La pronuncia de in aida-¡ida en 1a solución do

num viaja m6 directamente comprobada"

Estan mnoionu montan ol equilibrio complejo

quo u “ubico. m in salvaciónde mb]. y ¡con por con“.

momia que La cantidad de 10Hroman nod menor qne aqnoi

amnesia. upiionndomi in aminth do].titulo ao
solución do 1mm. Para “tablon! oi momentoal. oonvanien.

te de su aplicación. verifican: 01 valor do yodoactivo n

pan-tir del intente de preparada 1a solución. Se toni-on

solucionen de 0131i; 6 I nopal-aan de acuerdo a las indi.

naciones pmadentu, mezclandoambasen pmporoionu

¡guia y colocando01 liquido reanitnnta en tmaoo de oo­

lor caramelo, nbnolutnmontaadlnpion. con cierre aumentado,

los gnc u mandaroncn sitios Moon. ni abrigo do la inn";

Inmediatamente de ¡escudos ambascomisiones, de­

terminamosun vaio:- mtnndo 25 oo de ln mezcla en lll caen.

ayer de 500 no, con 10 na de solución acuosa de IK al 10!

y ¡oo oe de agua destinan y anulando con himuirito a.

¡In¡1/10, ¡anciano mi al. tina). de ln meifin sagrado dc

almidón como indicador-5­

Mao un. titulaciones moron repetidos prom.­
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Gundon los resultados"

2-1cuadro siguente señala los valore- hallados:

sonvcron DE una;

tiempo oe. de bipoaulflta num no.“ hipocuu'no
3° de

Prepara“ ¡3° "a. % ¡.130tilda! prcpnvada de ¡13,1%En. um

0 alma) h9,86 51 h. “3.53
15 “ ¡+935 55 ha Walk
0 ' ¡#9082 55no

'5 “ 49.78 39 n. ,
6° ' ¡49079 ‘ ’03 ¡lo ¡480W
90 u h9068 ha 147.9b
2 h. 10.61»- ue n. 1.1,
2 1/211. 19.51 alas unanh. .59" n

1/2 h. 1.9.51 5 w ¡m5
ha ’49» ‘ 6 " Mi,

5 ha ha g °' u;6 h’ “9’58 z “5098
7 ‘1- 149027 9 h}.56
8 h. ¡#9935 10 " “5.18
9 h 10.16 asoman“ m,10 ho ’90a11h. n
la h. ¡49.08 5 " 36.59
“4 ho h9p°1 6 ' fl”
16 a. ha.» 2 una 52.18leh. ñ nto h' ha. . ¡#076
22 n. h8.66 5 " 21,78
2h h. ha.“ 6 " 19,98

26 h. LB. 2 a v ¡7.30B ho 1+86 '
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En el cuadro anterior se nota qve el dogoonnodel

valor del yodo se produce on una forma constante a partir

del momqntode la mezcla, pero luego de la. 2h horas. 1a

velocidad de disminnoión es ancho menor qfic 1a de las pri.

moras horas; Esto oa lo que nos decidió elegir como inn­

tante mas conveniento para emplear In mezcla, 01 de 9h ho.

ras, a partir de su formaniñn..

Ademas, comoveremos luego. resultando m5. rn­

eionai el establecer comotiempo ¿o contacto o de aunar­

ción entre ln “¡lau y el reactivo 7 horas, podemosnotar

en el cuadro anterior que ea my poca 1o variación natural

que aárro el reactivo, donde las 2h n 51 horno dccp169 do

reparado. y que representa rnpec tivnrncnu el comiemo y

fin de la renooiün..

Bata forma de proceder elimina 1a duna de cuina

do daba titular“ 1a nuestra m blunoo..

Del unllioin de loa cquilibrioo existentes en In

solución de thl, no desprende que 1a disminución ao en tt.

21-310es cabida según 1a reacción (2) y siguientes 96g. 29

a 1a tormnoiün de Ion por La pronuncia de nao en 01 al.

00h01. Ant:
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CLI-tHOIIz! ¡ani-nc: (2)

51-331 ;_>_ Iosïi+mgo+ 219 (5)

mago mundo010m1. paro. no tendrá una “molan uh u.

table, pero ¡sto no a pMunoo por la dificultad de amor

el alcohol on ul “tudo.­

tnuer (3h). indicó una maitiououn Importantes

la adición a ¡a solución de me cum cantidad de m1 gue

inclino al. equilibrio de 1a moción (a) mala la ¡vinieran

nel mismo. en el ouao de haberse formado ácido 3661.00 (5)

01 WC}.obra“ sobre nata para regenerar 01 cu

10511+ 5 ¡[21+ 212: 5 cu + ¡nao

En el mmm de umur 1.. soluclán, nl agregar IK, o].

¡oido hipoteca-o y el yóúloo qm no reaccionó con el m1,

¡e descomponer)dejando I en libertad

¡03+ Iii + rm = cu: + qee + ¡a

10,}! + 511+ 5101 = 5015+ 3320 +512

La modlflonoión es la atenuar.“

3111:1161:do Edo (inner)..- Se disuelven cn trio

25 gr de yodo vemblímdo en noo oo de alcohol de 95°, no
ÁflllllellllnLlllllolllllllll-lllnlllllllllhgtll.¡nc-.l...-­

(3h) om. 20H. 1895pag. 1876..
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agita, no conplotoa'jos no. y se filtro para separar los 1n­

purezaa que puedanonbela tir. Slwltancurnente, en otro un.

eo e ¿{vuelven 5051-do Clgflg anulando. en hoc oc de al.

cono). ac 95°, se añade so cc E0 ¡3012.1.19 oe compleu¿50000

con alcohol dc 95° y cc filtra...

Se mezclan las dos solvoionoc y 20 puden connot­

var a lu lu: en i'm-ooo blancos 001-me! al comer“...

Bam aolv-clón ao ¿e gran estabilidad (35) y tio­

m-auna eficacia cast constante...

te). anfiuun de. 1a eolnclón de Viana:- con a1 ob.

jeta de conocer lo variación diaa'x titulo, lnogo de diferen­

too pez-(cano de tiempo. obtawlmoa los algalentes reanlmrïoa,

los ooo pam mejor comprensión los comparamoscon los mua.

me ¡pra la mmm-.1 mb]. un iguales condiciona...

moon soluciones ae ¿"ardoz-on durante mae el

clown on francos grande- color caramelo, camco- con tn­

pón oemertlodc. absolutamente lcfintlcom

so emplearon en todoo 10o com es oc de son.

ción y no determinaciones fueron hechos por duplicados:
nyp’:,g_ï_1,;u},'_,!"J'I’ÉRLIOIlol09h01.TWIQQIiDlIDlILIIIIIIIIIIww”wa

(55) nenrl.0h..nev.18989.a do Damunt: ou. cio...
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COMPARACIOI DE ESTABILIDAD

a“ no.doMmmm» dela ga mado
dC

'Jz‘opavuzïu gol. ¿"‘01 2-01. taller

‘__.__.... --.-.._.:-. o..- —-1,-—-—.-own-.- »-n—---—-——-cun-un. -.._..

o mtmto p.86 99.96
l bom ¡4-9070 49096
2 " 9996;} 99:91}
C " ¡+9094 49.30
12 " “90‘s “909°

2L:2 {gogo2 d nl 7. 909°

a: 3202* ¿3'32
1 sam Mhz ¡49:68
2 " ¡01.73 ¡‘90 6

2 1116808 32:18 ha:

a ' 97‘98 ha 5' ¿#076 {#7097
5 " ¡9.93 ¡+6373
8 " 19.5o ¡+6,82

El. una!!!) nos 23212621.!!!1h estabilidad cuai com­

tinte obtenida por la ¿as-1101611'ie ECI u lu solución 5:0

1M)“;y confirma la Interpretación de Lunar; Su.comporta­

miento con las 51‘11anapoya le. teoria de Fija que Indica
,.

el. 60160hipoteca“ comoel. ¡gata activo para ln “un­
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own ae las dobles n¿,adm, en Opninloh¡ s Epmm y ctm.

incluao el alamo 711g. en una prlucru Oposición antena. son­

tenian que aquel era el CLI puesto en libertad al mezclar

la soluczfin de yoda con la se cloruro aercúrico:

¿12:3 + ¡2.2 ¿11151+ cn

figuran".¿encanta que utilizcmflo Um solución ul.­

cohóllca dc CII se obzianc con el ácido olelco nn (Blue

1¿u01 nl de Subí y üecuatn que al agente activo frena union­

mgnte 01 CII, porq"e en experisnoius Benejuntofl hechas con

(1,1 lo: roaultufloa no concosnuban.­

si el agente activo fuera el CII lu eolvclfin de

taller con una consentrnclfin mayordu este zaanCEto. debia

tenes una reacción mas rápida vic La de Enhl; cava no cuco­

eo, pnee cuanto mayoren ln concentraoiün a. CII pro-Into,

menor o. la velocidad de añictón.­

Hija, en cuanto, lo explica satisfactoriamente

suponiendo que el agente son ol Ion formado por la noción

ao]. c1: on el agan:

01I+ 33:0?!J- HCI r IDH

La adición de 301 a lu soluciún de Saller hace

que el equilibrio se tnnline hacia la Izquierda. explican.
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does ¿.21 su ¿43015.1lanza par ¿2.1.2.433 mi..- .usu la produc­

cíóu ¿a su“ gig-5144029. aaa.)¿Ju-plc ui. 1-130o­

lelco, L".¿mua ¿a aro:nuria en la. ¿“tienta fama;
f Y

umdflsz "' ¿y . = 518 angel);

cwafl‘aau'.“ ¡un = Cleumgebl + {123 (a)
cc mana-abc garqu se ¡“19-0apagar con 631w or. la

¿marginación del. índice ¿"e¡odo :1 Caldo hipotodoao molan­

LeJ-gnte pr‘lQi-¡ÏC-L‘ÏÜ.¿un un Lozícs, ul pr'fincío final oh'tonl­

¿:0 au el hulL.ú-.; ¡DE ¿.13‘ï. 3 ¿grua-¿co un. ¿E3.­

¿n ¿a firáuucq, 00.:.ch ¿.ervía volumétrica

lu ¿hawaii-z de tmlógw serena a 33.33, e: da M". [rap-.21­

:;.n:;-laral-43.2.94gue seu. c1 35:20.el claro o 1a par­

to (¿emmm 213432.5a la: ¿ranas tiene en canino valor

um;grande el comunican: cul magicas de las reaccionan

al para]."4.12e: mblmer las ¿02310101103afinfavo­

rables par- la reacción Local..­

Gun cl eagle: de La salucïíg cu;-¡‘Inbl vndifioazïa. JOI'

aller, deba ¿enema ¿33601313-164;- " el ti‘tilpo de con.

moi-n, pués cono “una, el ¡El libre raya-da la ubaorolfin

¡Tu ¡030. Lezama-5:3¿e un tiempo du 1-8 “nome. ao aontunto en­

courmgwa regulada: canajunms a. Los de Ham.
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Aquello solución permito “como! un oolomoayo on

blanco, oiondoindiferente titularlo al principio o al final;

metros lo datan-¡ima al final. Enal cuadromoto al ti­

nal de “to trabajooe noth los resultadosobtenidos

para nosotros acoi too.­

Soluoiün do almidónz- Deoliooo on un poco do R20

fria m1 gr de almidón ol quo oo vierte sobre ono: 300 oo de

«¿a hirviendo 3 aa agita y oe deja on reposo; una ves trio

oo decanta la porción ¡impida suporior para utilizarla como

indioaoor on la valoración do yodo. Puedo proparnroo tambien

haciendo discut- donna una semanationlaa de pausa oon ¡m

dilwiao (134,05) lavando luogo con Ezo por denuncian, hasta

qno al agua deja do contener vestigio. de ml y cuando loo­

go al almidónentre papal do filtro a una tuporatnn nooo.

rada...

El almidón soluble on agua de Zulu-sky ono ao on­

onmtra on ol comercio oo moho uh cómodo:aiooilvooo l gr

do almidón on loo oo ao ama oalionto, haoiindoao un. consi­

blo oi ao aliados una: gota. de ooluoiún ¡lo lx...

so agrega nn poco do ¡Las para oonaorvarla. o oo

hier" con l gr oo ¡oido auliailioo y filtra. lucho mejor
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u “tel-tumba para eno se colocacn trucos queu an­

mgen hasta el sueno en banomata “¡una durant: 2 h,

13.2930se tapan con corcho. mm qno n pasaba: por la

11a..­
Enesta toa-I c o mena por ttupo ¡un!th

un que aparescan ná- ntnlm una dotentación. Con.

mmm¡lanter tant-u en trucos much..­

1'31yodolibre, m manu de ¡oido ¡entorno

o 1061;»: soluble. cobren do ¡m1 el cuando do anidan.

¡.1¿untar las consumimos ao lo. tono.yodo,mas
II; acción hasta un storm ¡[altos “mi se deducequeal

pra.usar 01milton deben“031m m montan. dem­
enu-notan un. «nana. a no queco union al. “amm-a­

ol tuotor.­

solmtóne. 26m a. Bustos- s. preparanm
9011.10!“acuosa al 10 1. El IE aplaude debo ur fire,

_cuentede to,“ ¡un u mln“ ¡Mindo m1. {noun
Io’ldoJ-yodoumdoul.mmpu“me.
¡man ud muda m1. al del.malo u 01-91­
m, u puedeun! un!“ n cuenta:e‘.todouth
gncmmm.­
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Clorofornon Debe se: ,_>uro¡¿.5 la cnsgga .;¡czclín­

6.210 con l; cs de ¿1):? valor-24:103 lejfngmlo 3 han; en con­

','¿::t.o, hit-1153510 Inem-,0con hipoaulflto. lío debe haber ab­

sorción. El Clkc y al uól-S amantes de ciófano (56) puede
sustituir al Cl ’73.­

5

3312016; dc 11103211MLc; fic ¡.az- .¿c ¿usual-46;; 25511

r‘r: 25:25;sal ¡gr-vecorresponden próximjcnta u 1/10 de mol gr

323:PT=2LÉ,2ZgrQ

Q das :1 lau-Eu

\"1fl: tiasulfabu ¿255165)L1'1sbsllzr.1r’.c)(3:12:3sz

cn 12Ïf.‘t'-::3:9. 30‘23. 3‘: “sacan 201110.0 en e}. 'ï 2

camp; e], valor fiel facuor de la solución

y . Mr = "If"fl_'?‘ï- 3¡.42+ ¿ndLJ+
- A v,gay}

La;presencia. "el ¿agarro an nnspmsïón hace que la solu­

ciSr; aparvma 111;;¡e;'.1::¡tm.16nteturba. La transformación

hace ¿me el J°flc'.-ol"crezca porqne el ácido znlmrxso conan.

mc 71155:053‘ rre e]. unido tiowlfiïrico:

:5: ' t- ¿I + H a =- 2HI + ¿o 3
5 2 2 I; a

"’62 vez "gtc 2005010135 ¡”e 11023::(,1, 53150 carb5¿1c:a conto­

n16: un c1 “ya, la solución se ccuzerva clavan-Lemeses sin
a7...,n‘. .- -: ¡e 7n,_-,. r.:1_.r _ ,?'1..'_-‘.°.".°. - V¿.974"".;°';'ÏÏ'üfí'iuao.¿l1411:!'r"¿.¿.5.«'u-4q’zzm¿kla-un,..'-'.. ,“t ¿“.1’436‘2.L “¿Mume

(35 ;. ¿7.nw ’13}.¿Judá Jah.U.Genua..1928.529-­o.­
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gúnun factor varia. Se due m reposouna dos num y

no dear-Inn ol. room:-(57) por un. de lo. atentan- nl­

todos:

a) con todo WN

b) conbuon pedal”, 005611c. m
o) con por-ingenua poda!» ¡cada “¡una

a) ocn¡temazo potásico¡03611l. muy.
En 1a titulación del hom con yododebouna. 01

prometo anulado, pne- al. del.concreto cod input-ln­

oadoocnclon. bum. asn- 1 a nou con andadas. En

¡.n"¡a filtro con tapia “rindo ¡e pena:2 gr de Il

y 0,5 oo de ¡120,n mas. u enano ol nao. no com

un 61 0,1; o 0,5 gr 6o yodo pro, n tapia“cantan, y ¡o

me luego de Qatar conun papal.la ma condensada
¡obra¡1.Lanth dem dosmas. mamada
al yodo«sueldo.­

men. para«¡tu piratas. dab-unmo n­
om mafia. Enun“¡me! de500ooa. capacidad
«¡1.10n ¡num inclinado. u coloca nm solución de apro­
.fl..l......ll..l.lI.-IILQIIIIII.1‘..._I.lll...’..l..ll.fll...

CunaAnoFo'o “bon.­
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xlmdnmentc 1 gr de IK en 200 cc de 3,9. dcjlnacee caer c1

mlcmotiempo, el peca filtro y c1 tcpón que ce le quitó cc­

517m6“onto. de ¡etc operación.­

no cen convieneverter el. contando del "atun-o

m el ¡Inma pot-queentonces ce produce perdidos. Le colo­

c160 dc yodoobtenido ae titula con nipocnlflto.

Se calcula luego dividiendo el peso de yodo molec­

ao ¡lor Ice oc de htpoculf-tto gonna“; hollcnoc cc! o conto

I corresponde ccdn cc de hipocnlfl to. La tt tolcclón con bt.

yoúato potásico ce bm n Quocl cc hace actuar n ¡etc en

om solucion de IK aclamado con BCIse verlrtco 1o reacción

ctgvlmte:

105K, IO}! + 10 IK + 11 H 01 = 1101! + 6 820 + 61‘
So disuelven 5,214.96gr cc Myodcto potleico puro, que re

presionan cu poco molecular dividido por 120, y cc agrege

¡gon deetuoda hasta toner mi litro.

se tom-n10 oc “¡de 6am solución, Ice que trota­

dos con nn exceso de IK y m1 separan tonto yodo como c1

contenido en 10 cc ac una solución ¡[/10 de Sete. lcego. ne­

diontc le solución propuecto ce puede tener en coelqctcr

momentouna solución de yodo [/10 con colo dicolver cn un
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vaso do precipitación una a doo granos do IK on 1o minor

cantidad ao 03116,!!51'6301'5 co a. HDI1: 5 y ¡{hair o een

3011;.an20 ocmomo. medial 6| blanda”.

ConGata colonial: oo anemia. oi factor del hipo­

avu'ito o 66100. con e]. ¡»carmona-amooponloioo so proud- au

mismonudo Quoen el onoo anterior: won oi se ando a no

solución de I". armando con BCI, ei pormngannm oo roda­

oido a noi de mbanaoo qnedundoen libertad un cantidad

erzvnlonte de yodo:

amo“? lo IW 1681"= 2m” 8820 + 5 zz
La riqnoza de lo solución ao pel-magnate pod-too no

cambia omnao no 1o conservo con cuidado. El inocuvuionto

quo presento, oo in reducción cnc outro ai contacto do los

poivilloo orgfinicoc del. aire ondavoz gue se abr-2ol “no.

no 1a variedad do ¡{todoo encuenta poro su valo­

ración mom, ol “todo propv'ootopor Vanina pon antoni.

nor oi rnohor do unn colación de hipoouitito, oo preferible

por lo dpiao. ezmro y limpio.

El procedimiento en igual al indicado para 1o ro­

ltvción de biyodato.

Conel bieromto potfieioo.oo utilizo tath io
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propisdad (58) Quo tisnsn algunos cuerpos ds llaman con.

tsoto con uns solución ¡dias ds IK uns “terminada unti­

dad I.­

En s1 caso prsssnts sl. ¡oido crónico es "duos

sdsntihtivsmsnts s ssl ds omo words, ponisndoen libsr­

tad dsntidad squivalsnts ds yodo:

crzo7=+ 6 1-141; ¡1’r.- 201-"17 n20 + 5 1:2

Droga, psx-apreparar nss solución 1/10, ss dsbsn psss:­

1...9053gr ds bici-onto podsiso parisino disolvihdolo sn

sgds hssta si volnmsnds un litro. Psrs los cálculos pos­

teriorss oonvionsmejor tsnsr soluciona qus dsjsn sn li­

bertad 0.01 gr ds yodopor os: psrs silo caidas-os ls santi­

dad de binomio potlsico nsssssris por msdiods ls siguien­

te proporción:

1.2.695:h, 9055:: 10 a z .‘.x=)ii%%2: 5,355 ¿1­
ds 1s sal potásios sus ss disuslvs sn agus destinan hssts

sl volnnsnds nn litro. El tutor dsl hiposnlfito ss datos­

minnsn ls siguisnts tom: sn nn srlsmsysr ds 500 ss ss

ponen20 oo ds Marcano potásico s los qus ss sflsdsn 15“
COI-llflllllllflflfll.I'll-lll-ILLOIL....II.......1.1‘.-.l‘ll‘

(¡8) dmstrsds por Buns sn A.d. Chen.uo8‘68,265 ds 0.3.17.
Anal. Quim.­
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a. ¡ovación de IK u 1o ¡"2,5 ec de ¡ateo olethtlrleo

E: 1,10 y 500 co de agua destilada.­

81¡unu canonoumubanana "Wo
mima 1a soluciónae uuuu’no cn prueba.ancla el n.

nn]. do La valoración ae air-maeun pedo de angmdo de llul­

dbn y ¡e añade tioeulruto haatn q've lu coloración del 1!­

qumo pana del una! verdoso a1 verde claro mareado..­

IA 6111101611indicada es la más comenten“. Porque

e: es mia concentrado. el. subio de color no eo marea bien,

Loa 2‘: ue de Mercante pofinloo corresponden u 0,2 gr de

yodo, luego, los co de tloanlrato empleados correspondan a

aaa cantidad de pee.­

¡mo 011mman

La deumlmotón del Indice de yodoao afectan ordinaria­

mentesobrelosmua m ¡me Mutant. sobra
sus Koldo. graso: separados por oaponlflcnolsn.

Bata61mm rom puqu nl tor las diferencia.

enoontmdaeflm aceites de La miami especie. pero de nous:

variable: tune las “¡ventajas de queel indice mundo,
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falta 1a Influencia particular ojrolda por los ¡ciao- gra­

aos solubles ext-tantes en las grana, y Minh el palm

de oxidación q'vepuedennutrir durant. u prapnmlh y ao.

anulan los Goleo-granos,apuntan“ lo. de los noel­

tec amantes, (¿nono es facu evitar.­

Prozmractón de lo amostres- El aceite n analizar

¡lobo ser previamente librado de las lmpnrenos que med. con­

gener; Para ello, se mantiene el noelta a "nba 60’01:bano

maría durante media hora y ae fura, evitando que el nana

que se depositó en 1a parto Interior puse al filtro.­

Ln enmtfleaelón de la materia grasa presunta

cierto dificultaeec poan los alta-mts: gllcórldu no lo

hach con Igual tucuman; nd. no ha “ubicado que la o­

101m es hidronzada con n69 dificultad qm la es taurina y

ln palm!una: en creo m, la supontflouotón de 1 aceite eo

oliva por Loifu alcalinas concentrada- emtrío o cn can-n­

te, om Ayudadel. “nobel.” atentan “neumonía, pne- por

e]. ataque del hidróxido de muslo. el. juan apenas tomado

se separa, “tardando por consecuencia 1a supanlflcaclón ec

laa parten ueutrns gnc no se dtwuvcn en {a mu.­

Para obten» una aoponlflouoISn completa es neol­
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aaa-ta nm cantidad. en pequenoexceso, de hidróxido de pon.

sin; en german, la oroyorctón aa un 5mm ao sus tancia

grasa para o.) a 0,5 sr de Kun,una cantidad mm, puja­

dtoar z.­

Vnrlna experimentada?“ aconujnn proporcione.

Mmmm; nel. Benedlk Indica para 10 ¿2' de ¿rusa 5 de ¡con

¡- 30 de aleomu Issa]. de Scheppar y Gaita]. parten Ho20 ¿r

¿a ¿mea y Mujer: no cc de K31115-4}; 3' ho co de 51009101 de

95"; agregan namas (39) un poco de Gw- que nace mayor el

contraen) tn-‘Imoentre los grasas. y el ulcalf, adición qne

es ngoyadn [101?Former (LO) Drum“: y otros.­

Wia Ham-¡ques(11,1)aloe: que los ¡nle mn­

).u de eaponlrlmlón carecen de mudanza y aconseja ¿Isol­

ver 1a.¿msn en ¿ter de petróleo para tratarln fango ocn .

N493en solnotfin alcohólica durante doce hoz-ae en füo; a:

{estaroma, 1a n ¡puntuación aa emplea; una la aca­

vmtnja de prolangar un un tiempo um largo unn 01.30162:
fsMafinïfiW'JW
(39) mn. Po1.Jon.2L5-295de J. PrltJ-‘ub. et. Rat. mo...

04.3.) 'he anulJSQ} de (¡Junco An. Chin 1115.­

(m) Jon.9m.6hm.ma.1896-299A76 de 1.-.y Lacan. un..­



.. 149-­

qug pueae Manzana en medía hora..­

.Wemnutilizado el matado indio-«do por los He t.

uff. Set. un. ¡el i'm. 21'.A. 1’. a C. 1ta!!ums,pmaedtm.

¿o en la siguiente foma. En un urlsnmeyer de 25-.)cg , se

ponen 2-3 ¿r de la ¿”Nanni-us ¿rusa a supamrlcar con ha co.

5° “1°°“°1 5° 95W 15 CU. ‘6 solución acuosa de nl 595o

y se callm‘n 1.13,Euflo mrïu, nai-¿nulo :2 mennfo, Meta. que

el Itqoldo (rm-¡ehomouámmy llmpida, es to ochrre general­

mma‘.o 1.-.la. media hora.­

331prometo de 1a suponuioucïfin te Ilbam primo­

ro del ancho]. mediante vnprolomgucfocalentamiento del ba­

ño :mrtu, lo qvo generalmente ocurre a 1a hora ¿secomensa­

da la sapontrlouolón. Se disuelve el residuo en 50 cu. de

051w.culiantn¡u 1a olnolón ¡e agrega ¿oido tanbien dual.

do hanta l'áïuücïñll¿01m1, se agita bien. y ze oulten‘u a], ba­

Fr.»¡nrfu con cl objeto de reunir los acidos ¿moon bandidos

que van a lu superficie del lïqhtdo fomwnúo una capa 11:9.­

pida} Opa-rondaun otra roma, los demon ee nfhieren a laz

pax-vez: r‘el vuso l’II‘Icnlïanño ¡mago su reunía..­

Se 500mm el ug‘a ácida cor" hn nlí‘ñn o se puso

todo Por nn filtro h’nwío lavando repetida veces con agua
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caliente, hasta CPHel ngwnque filtra no de más moción

de ¡oido autónom­

convlene a1 principio evitar en lo punible qne

los ¿oidos ¡grasosvayan al run-o ¡win prolonga moho el la.

vado. La filtran“! se. armaUñacon facilidad. Se porton el

filtro y los ácidos grasos ee Restancaer sobre cfipanln de

pot-com chica que se lleva a "nn natura 3.oloo’anmnte

¿mmm­
En esta rom lo. ¡oidos grua. quedanpandeo,

y so procede con 9.110., para ha Operaciones alguien”, en

¡gn-1 roma qv-econ los cocinas pum»...

Cantlúad de anotnnotas gmaan a tom"- Existe m

gran ¿intensidad de Opiniones! respecto a 1a cantidad de anal­

po graso a mplenr, pRE'Q'eel trunca de yodo representa nn

estado do equilibrio semejante a1 empatado por nera-¡elos

y; Penn aa St. 01.1168 para la for-¡maciónde los atenas, en

n;e.u'o oaao rosnlm todavía m5 cumplan, porqvvono sola­

mento depenóe la cantidad! de yodo y cuerpo ¿meo no sabra­

66 presente, sino tambn)! de la tnflnannta ¿merejenen,

las reacciones espaciales!entre el alcohol y la mon de

yodo y Cleflg; esto obliga a buscar 1a Drama-own uh con­
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¿»vacuno un tapan M nowunnmn Manwe» c nlvwapn. ownmunnno

annawwn mac um namnwnnnon una connonupunnn avena wnuwnnu

anonnaoa¡o

rw Bamba msuwo wo no p ebppbncn onpuno nnnpon no­

Hum nou wn mmmurmp w khnwyncapp, ¿y means asuman ono» un...

nm» posan» no nn arvpmnrnvnnpwm eran a» mapcnapnvcpon new

un »on mn mono mmpocpnan saw umnrnnon unan» msm "maru aabt

wpupueu suban nwmcumceaon

ramon won nuvnwnabbnvaoumn con puoouepmb no patron

enanos. achaca: pp pbnwambonvun» mancha un upon. pan

¿»un Arm“. pa cuwmup pu Bananas epson. nm noch» nonan monu­

w uruapan» “vu” u Munmonaunu. arrurrp nunavoovan manana.

a m. megan w n. mpvnurn army nampwku w: voaonnann son anual

no. w. nwpwou n. moran nohoboopu “nnnn«o_aur morbopma ppt

«no o» «known me enrnnpqon q ph nopncpwpnnu no mnvwv.|

a vehun un nuera ochFObon noubonnpnnnn. won una

ucnnnobppmonnn unennMnM ou un unouonnnab unw «woman no novo­

Paekhrprrrkr.........p...........p.....................p,+p

Shu .355..." 50v. 9.o“(o

Fw En»? o.in HF“: 8...». rw mw?

2.152..“8355352 92. 53 2 pana.5?.
:6. ml? ¡Saga B BuenoCu»:no8...
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tivo, así: harian Indica un 50 a! Gol yodo Gamma. nm?

del #04:) absorbido) Diotorloh y Rom-tqm. m 63 5?, saldo (¡46)

y "o-srbtne(9:7)comono! Mamá el laboratorio matutino

Por!!! indican un 75 ,4...

Homem uportñmtamn en los aceite? ao oltvu,

31mm! y man! nm ¿“laminar los varzsclmm fio].¡laico ad

yflfl"!amenazan: al floatflmr o! escaso 8:3voao. veamos salen­

pvc ‘35oo de saludan ao arenal-odocon 2h h ao maleza­

¡{su qm! nflnrïïme "41a grasa Gimeno on is oo de clomfom.

manteniendo al santana art-onto 7 Homo.

El en:ch 61-. so ohh-ehh vnvtonfio o). poso del

¡cono “platano.­

Ins a-nomtmctonos se hicieron por a‘pllcofio,

lo mismoque el ensayo en blanco, "no oa Ion malas oo vo­

lavabo ol principio y ol otro al 91m1, promfitflnaooo om­

boa..­

Se hallaron los otmtmmn 9931120005:

¿PJ-.939“ 1. tK-M 'r'k'b'rl’r ty. ’r 'c .r ’wr't,(:-'-,1"?r’>‘rln’c’«r’:" ’12‘s'rr': '331'?'- 'r ': '*" " " ’ü’c'fi"?""‘l’°’*%



[HDLUL 2031039
M,” ...-.. fi 71--..-. ... 4-. ..7.-.-.. -_.-..-..----_.--.N_.-.“ha...

871033095 ACEITES

V030 ulRaauL ¿A261 Ju'I‘JA
JPLEÏNÏC’-. k- ...--.-_,...-.M...

5° ' 1211.56 960,7 82

75 . 123.1075 95062 un”

109 ' muak. 96.66 83M

125 ' 155.0? 969% 32.51

150 " 135.13 96.98 32:65

900 . 195.91 97913 8307.4

De].cuadro¡A ¿amé ln influencia de].exce­

so de yodo tinta uñ- notubn entre Los limites aereas,

especialmente con los mount de mayorindico; entre los

valoro. de 50 y ¿00 s; ue amo ú‘: yodo no se encuentran

alfa-anota. marcada.ya que m variaciones Menuda: m­

trnn c1 loa 11mm ordinario- dc análisis. siendo las mñs

oonvonlentu la. de 75 1' de exceso. Puede considerara. que

se mata “to cum. o: ¡1 mm. de¡a “¡aman un oo
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“1 hlmuu‘lto gustadopara la titulolón del.blanco, r0­

prosonhn ¡amianto el m1.. de lo. ganado. pro la oo­

lneun conla grua.­

Peoodeh sustanciaun su pasanmua-du
musas. ao asalto. Quonou-n nm 0.1 a 0.5 su usan su
IMtth. los queu ¡nu-oaqu cn {nacode500ec
conmph“rindo, “Won "¡mas quesuolm­
nl Nuno.­

E-u montado pateticounmr para la ¡unan

“pt-num a. vidrio en 1 on do profundidad.bum m tn­
bonde mp adn. contado. apta-eos a 1. um del
su. Equilibriumla hanna m h “pauta. o. flan po­
nr mom“ la«num h una“ vuu en”. ao­
Jnnaoun a h al... dudo un albocon¡un capilar el.
scott. pta a gota:¡aa-lcun ¡ty-nun nm conhan­
aaa por h boca dc]. (mae. continúo-e introducir ocn ont­

duo ¡un evitar «¡no01“el.” uno.­
s. mood- luogoa la mmm. de n grua.

agitandocn tom 01mm.­
Bhutan..- 8m “num elevaron»y tom­

010m de carbono:sumando. connabo. resultado. lala­
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tlooo. Se ¡aragon ¡o oo ¡lo disolvente, oontlaod qm 61ml­

n donante h grua y al.atom una. enotro moco
conejos“. u introducen10 oo de alacant.- ona-aliado“,

conaceptan de h ¡mama gran contienda Oooolwolonn

exactamenteIguala o ha amooo o]. moco que Gestion.

1o mostra n emm. pornproceder, por humo. o lo u­

toloolón del "¡No on blanco. Dlmolu 1- gnoa ¡o ¡lodo

1o

SolnotdnMp..- so ¡leonmom“ 25ooao
soluciónyou-o prom“ al;nom num, lo. quooo dejan

ooo: con anuladoen ol moco. himno cn conta quo

malo-«larpirata! determinar!“formato m lol molan};

Operandoconm placa con oo colocon ponian verti­

cal.cuando Gonna ol liquido, y «¡crono queal run

¡e neopreno“ de lo num tuo son" lnoso do lo ono].u

tapa ol. moco con pre-ma.­

Poro cum cualquier piratas do yodo. conviene

q.” palosanto ol hpfinblle oidomanto. concolonial:
ae IKy monto lugo o omr, conlo gta-,15«un conth

do IK me modo adherida another! ol yodo wo podría en.

poros-co.So coloca ol talco n un lugo! n abrigo do 1o
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le: y a temperaturade 15-18° durant. nieto bom.­

matnmp Debamanana ei truco ¡intento
todoel procedimientoa m unan de 15-18’, un. a
mm temperatura(kB)II absorciónU ú rip“. y la no­

ción del. yodoes imguinr, originando reaccion- couple­

JM'» _

213.- La in: es tambib un factor que no hay que

donéiur por in cono-ia.mi!!! en 01m0 sobre Lanin­

ción donde.­

Doahomo aunk de haber colocado en amianto

ei ¿nutrido oo'noi reactivo. ic uiuoiln deboun! ron.
an tuviesen“: un emo contra-io, deboniniaiano plu­

tiendo de mn menorproponun de ¡lactancia ¿mai Alguno.

nistoru aconsejan añadir una nueva cantidad de 0011201611

yóaiea y oontimiar oi man).- x

2122 a. oontaoto.-Durantem aos primas

horno de contacto ¡e produce in MIO? alineación a. yodo,

bnoilnfloce luego al: unan 3 prolongfindoaeindefinidam­

te..­
.OQQIIILIOI'III'JQSOLLIIDDUIDUIIIJI'IQLI!I'DIIOIOIIIOIIII

SCMQlu“y leonmosooocbuomÚOESh o 516.­
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El amoodecontactomm“ ¡mitith On
los vacunados, que dependa, comoum de Las caracterís­

um especificasdom sustancia pum. uncontacto,

guagua, superaban y proporciónde ¡get-¡wnativo o, lo

qm es lo atun. edadde la “lución ¡66165. Caminando

estos factoresn ¡uso n ¡no-anto¡la anulan. para
dnrpr amm ln yucatan.­

sus (k9hatle un.colación¡“ha prepa.
me. 2h haras antes, halló en. la velocidadde mornan

del yodo por lo: nenita- “ grande on e]. palan- nome»,

para disminuir 10030, negando ¡nou aint-n al cabo de

7 mm, y aumentarposürlommto de unmas unirme

aun qáe un lastima.­

Opemnaoen audiciones “Gatica. pam aplau­

do 301901611yádloa preparada 5 dins anna. manu-6 que

1a velocidad ac absorción cm aint-m mtb a lu 2h ho­

ras. De eno resulta ¿a necesidadde fue! la una de h

¡afloan conjuntasth conel ¿lupa de contacto...

E1fluya ee contacto0103160ud- “an loca­¿»múumysammmawmww
(15:)cm. Rev. 1899.5 do muuuy: OD.alt..­



- 57 ­

patinadores: Hub].- Benefits?!- Lagrima y Leoni;(50) Fu.

¡y - ¡auge (51) portan de una eolnolfin fresco o matanza con

nom aemmm. ¡cantinaManzana “¿noel kbm­
un-lo ¡union-1 de Parto. (52). Con15m1solución Mon

y Fall-html. o Envianos - Punch (55) - Griffith! y Levi

(5h) "sam 5 hot-nu otros experimentada“, ¡nah (55)
muy (56)¡mmm(57)mmm»: (se) prom la "Ind
atan al;bom ¡nm y «nunca o].nn ao la ¡Month n­
m no 6 y 8 hora. ¡un «un. comoun» mejor.la: 7

m. Hold.(59) indica“formas horas. ¡todo la niguna

(50) manana y baconAnal. Ann. ct 3:9. Chin.­

(51) (¿mm m1. Chill. Ind.­

(se) A.nlng loca. AobnenuD'h’orttnea...

(5)) J; num: hbflo. ot Rar. daaRanes...

(5h)orltfltn. of.La! hn. ha"

(55) Joan. eco. Chen. Inc. 587, 1902...

(56) was-uy u. 1MB. 19m..­

(57)0. num mu- ot.genius con...
(58)Lantana ou. ett..­
(59) Hold. Oh. alt..­
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20 hoz-aapara la: sectas de: indice elevado. Renta (Go)

considere ¡afluente 6 horas. Ray zombi!!!¡mmm que pro.

ponenpreparar 12 solución kBnom antes. variando al tt.­

po de contacte.­

En cotos los trabaja me destaca que el tiempo do

campana. ost! en manu directa cun la edad de 1a camila

¿760158.Nosotros cmlaerama convenienciautilizar nun so­

lnoión 366106proper-daa; nom anu- o Mim 7 bom no.

m una" decontacto.echono. paz-altoclear own
el manto de 1a zzvaoián dal mayo en blanco, po- con.

pmbms, com: se desprende del cuadro de ¡A pla. 51, ¡no

1a variación del titulo de la sometan mm es pequena

entre las 2h y 51 bona de preparada"

39;;qu de1a¡rn-Manhlnmo.- El mm
rm«2;:3debo titular“ la solución mago en un eeuu. tn­

portmm que dm tenerse en cuenta, ¡un los (nato. que

se obttonm detumtnnndo 01 mag-o en blanco a1 principio.

son Mmmm ao aquellos qr'e ao obtienen vnlorflndolo a1

tual; um diferencia cs tanto da ¡encima cuanto¡ayer
Mcgfiüm'swww¿4:¿MW-WMWMW
(60) 010una Petto ln der msn Metric de Cholutol9”
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un 01 tic-po do contacto.­

Algnnocautom aconsejan “Canario al princi­

pio, otros al final, y mtb haygalonesindican arco­

bun-unha.utnlnolonu y Mi" luegolos resaltado..­
(¡en01objeto de ahhh“! las ¿{romina qm

anulan uan 1.ator- do desuso.run-ama ensayo.non

«con... de 31m1. ¡mi y en". operando“cupra con

cantina" lgmlu a. suban. url-Mo los anyo- de
mas» y calculandoLosbalon conMi en blanco
valorada.¡1 principio.¡1 rm: y mm m 01pm.­
dlodcm.­

Baplum 85 oo do "Inclán 9‘66th preparada

2h nom anna. la quoannalu“ al ¡coito disuelto en lo

eo de 01,08! 01 yodon hannah on 1a propoth ec 75 í
de canon.­

En01aman siguio“ n consignanlos m1­
han"



ríen¿11‘19m'm¿6‘5659‘46¿(‘96wget99‘33!ao'La'Int
09‘8899‘1339‘5909‘96{9‘66unaot‘Sat66’46!19'96!.sr36'29{9'1913’5969‘9650'96691.696‘?!10'53!60'93!u'IIWee¿0‘39(¿‘6966'96m‘9696‘96EL"?!ao‘flatWinuL65'39onges‘agn5'9691‘9606'96avisa!’p‘üatoq'áng9¿{'39at'ae99'3919'9693'96wasts‘wat01'18!aó‘nztaé96‘39oz‘zs85‘389‘1’9604'9699‘96urna¡I'mos'üztmona

'*¿132.3%193.23.21:Woo!

¡nosWise.¡muytonosquinamuatnmoayudan¡ww

OOL‘VI'TE23785131511V'I2:00SOGÏ’IuO'AVCap

44“‘“‘*oda-u.

tAIflCrav»wcsvan

1aunaa31o1au1



o 61 .

no: emm n desprendeen. los han. «una.
dos con los ensayo. en blanco dem-auna" a: principio.

¡un mayoresque aquellos calculados con lo. valorado: al

final: este es 163100, mas on los "¡muros no le tam an

cuento 01 decrwlmlonto natural que entre 1a colonth yódl­

on ntrlb'rybáonelo alo absorbido por la grasa"

En cambio.acumulado-e 01 msn un blanco 01

final, sucede la inversa, won mi.qu que un este al

acercamiento ¿al yodono ha“ en tom entreno durante

todo a: tiempode la reacción. no modo lo nino on h

prueba. en lu cual, pot-ta de). yodo a. absorbido por 1a

grasa...

Para análisis my exacto oo recomendableateo.

banx' en 05101210con el. promedio de un dos titulaciones.

pero para ensayo. camu“ nos par-oe convmtento titular­

].o ul principio, puc. el error provenían“ :1. ¡a ¡no-tabl­

udud de La solución corresponec “aumenta o lo cantidad

on amooo. siendo todavía menor al como vimos en 02. cuadro

¡especulvo ao elige una duración üe contacto de 7 han.

con¿ma“¡una! propinas 2hbom una...

“a te tubuldad de 1a solución yóatn do mu, «lo.
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bien a la modificacióninundada. porun». oli-tm un

ora-or, pero la presunta de ¡m veth lo produccióndel

agente como obligando a un tiempo do contacto mayor (18

horas).­

SMndoona! constante el. valor de 1a saluda.

nos. parece conveniente u nur, con este mundo ol ensayo

un ‘wluneoal. mlm tiempo que lo solución con lu 5mm.­

ggtomlmotón do la cantidad de Edo absorbida.­

[mago de un tiempo de contact: conveniente. u procede a

tlmlar 01 exceso de ¿rudocon 1.a 001110163:de hipo-uuu“

paradisenando panama 20 oo de solución du IK .1 10 fl.

1a que reacciona oa: el. cu y pone el. yodo un libertad:

cu+ IK = CLK+ x5.

om como [mmrmntoqm (¡nomina ¡a ¡unload do

agregar II: es, comovino. on la “5.24 , 1.acación duel­

vonu ene ¡Ju-oo...

Se ¡sin elmvlmcnu con ¡redenciónañadiendo

luego 155)oo de agan deu,th, debiendo“¡una ao colo.

our primero1a solución do maz-o, pu. on mo oonmrto

¡e pierde el unduoh. Se una un 01 ¡naco y no asta
o‘ermmao.



- ¿5 ..

En um operaciónse ¡un 1a temperaturacrisi­

nando 01 aumento de la tonolón do vapor del. olomfum y

del nlohhol presenten, ¿caminando con ono una mayorpn­

Itdn en o].interior cel. trono. mas ol.uuu, n ur du.

tapado mado saltar algo del liquido que contiene. parafin­

done 01 ensayo.­

nml encontradomy Mu toner corea un roci­

punu con agua fria, donde se auna-50 al mano luego de

¡315060, esperando "nos memos para que, con 01 danoanco

de tempmwn al contacto del agua, disminuyaau pasión

interior, ¡Indicadoal! destapar“ sin peligro... Bofa foma

de “mas, aleja «tono. penaltiendo«altar met-tmb..­

Dudo um tranza se deja our un ¡oración valora­

da de “¡mutuo da sodio hasta ¡en color amarillo. ast­

tnnao en la rom IDWIOM y no agregan nm: gotas de an.

¿nao de almidón, oonclmfmdoaoLa titulación con himn­

flto bona 1:. acapara;th del.azul tornado.­

Ruuunno ol mayo en las condiciones«presa­

aon ed punto final de 1a “mación es noto y no dejo lugar

a ningunaduda. En Igual rom u valora la pmoba n bm.
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Cálculo del Indice de En Sl. indice ao yodo

inalca 1a cantidad dc yodo un granos une pueden ser absor­

bido por los 5ra. a: un cuerpo graso, en los condiciones

fundan por al. .nfitofio. Com o: oebldo, lo: indican son ob.

tamano valorando c1 yodo no uboorbleo por 1a graso...

m notado de 1an, cree mando on Inc condicion“

comuna“ precedentemente.¡"mito entonar valor” m";

comen-cum. Las diferencias oncontroúon para un mismo

aceite, son pequenos. y se ¡»cun connector comocommon

o todoanálhun

Loc lndlcea obtenido. con este anotadose es table.

can en el cuadro respectivo al una]. de ante trabajo...

'Enltalta Losmatado:cruzan- (act no. «1 un.

d! M, I. e 0. 1:29) prescriben ol ¿todo de mu...

Roolmumna al. 3am: (61) tndloo nn mlmao que

tuna: Deumlnnolón :zzlcmqnlmloo¡lol númeroee nao do

¡so-bt, operando de 1amanerosiguente:

so alouolvo en or. trueno a. 30-50 oo eo oopool.

dad 3' con 210m homiuoo. 0,1 gr do gran o 0,05 a 0,05

¿ea-1-¿1Sai-¿Wii ¿M 5m .2.1azc;una, ¿JIM Ír.&&.¿‘n&&&‘&zquuz’cwmaz-m ¿ML-M

(si) mama. zm. ae 9. 5 52-5 1955ac en.“ 1216.51.65?
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gr a. aceite con 2 oo de 01508, agregando“, mega 5 oo ¿.3

solución yódlou de Hubl (el es dacolovnda ¡e agregan 1 a

2 no más]: ne deja a1 abrigo de la 1m: 5 a h homo, le

agregan 2 oo de IK al. 10 .4. y luego ¡o oo de 33m, tu"­

lindos. finalmente con tloanlfato de sodio 3/10, ¿nando

{-231microburetn ¿raw-aaa nl oentáatmo de 00,­

ïn auto mitado no se hn hecho más gnc redwctr

a: proporciones de lun anutancina en contacto; son pn­

cas las ventajas gw. pronorolonn aumentando, en cambio,

ha posibilidades de error...

¿31:3thMid:
¡fa-ik¿ELEM

¿Más
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METUDO SEAEQARD DE WIJS.- COMPARACIQNcon EL DE HUBL..

Ephrain (62) de los es turnos efectuados sobre las reaccion“

:ïcenún 1'1531'en la solución de Hubl, considera que aa 30m

una sustancia cnpaz de dejar en libertad e]. yodo del yoduro

Je Potasio, ya que la mezcla yódtoa luego del agregado del

yoduro, requiere mayor cantidad de hlposnlrlto de sodio. La

transformación química puede ser representada según 1a .1­

¿atente ecuación:

Claflg-i- 12 = CngI r CII

CII 4- IK a CIK + Ig

E1 fenómano fundamental sería la formación del CII,

agente actwo de Rubi.­

Ephraln fué el primero en utilizar el CII, ana.

tituyendo 1a solución yódiua de Hnbl por otra de ttuvlo

M&¿MM&J¿&&¿&E&H 76566"7fi&¿"&3c¿b8rE:&ÉÉ«SLLL€;€L¿L5fi'¿ManMüficWMAú

(62) Z.nns.Ch.8, 25h, 1895 de Lewoknllstoh Ob. alt.­
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13nd, me obsontu disolvtanda 16.25 gr de cu en ¡ooo no

ae alcohol. nos rematado: obtcnldoa con Esta nueva gain­

ción. fueron ldlnuooa a Los de Hub1..

Mts motivo no m6 utilizado por los expert­

nentadoru. postblenente. porquesiendo my ¡notable hay

dificultad do obtenerlo or. 01 comercio.­

Hju comovimos, amp-anoqm: en el Gamo hipo­

lodo-o promo!“ por 1a.acción cm cu: en .1 Hai), ol com­

pesto por medio de). cual. o]. yodo se run a! cuerpo graso

ani:

ClI + NOU = ECI." ION

mas de colocan-eeen laa comunion” de la manual,

pmpntenao otra aobclón en reemplazo do la mezcla 7661.

en de nubl, prepumón en lu Ibrmu siguiente: Be 61m9“an

¡PJ gr da yodo reenbumuc'o en lsbo'cc do 36660¡chico

orlztnumflo, detomlmnao 12950exactamenteln prepa»

ción de ¡st-16mmexistente en 21 livian­

Se mae pasar una contento de cloro lavado

(sin m1) y seco hasta qne 01 1.121110halogfintoo "en.

te doblado. Se noto facilmente mando no llege a esta

concentración, porque en la solución se prodnoe nn onu­
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bio ao color my pronunciado"

La dtrtonlud no proponi- uta ¡01110160hilo quo

sus (65) la modifican utilizando 6151 c I en proporciona
golosinas... Enuta mm rnqu thu 1a preparaciónde
1- 001601611ol u una on cuenta quo u 01 controlo n cn­

m'anm el 01’11para...

Enemy: de).mo tgvo.-Enh mm contaron.
oh a. ¡a "nun mutantes“ aoQuinuaparay quam.
reanuda en la Enyacn o]. ano 1.928.tu" discutida la una.

ttón ao h Emulación de h valoraciónun yodo,y

¡donada h resolución de que 01 “todo de "jo ¡"lo neop­

udo como¡Modooflolal. «win-onto en trabajo-tomo...
un att-eau“: para al. m ao nte lindo. «nooo

encuentranen ln publicaciónde u contaminan ha Il­

¿Menton

Se dun-lun «¡n-¡dedo!de 9g! a. violen» ao

me on 1000oo de ¡oido «hice pro (por lo m ¡1 99‘),
mundo culo-ao ol la ¡011101511mamut. u utilizan en

region. rrh- donden "hannah puedaunn lugar.
.l..l....ll.ll._l.lDIO-IIIIIILJLIIII..-.I...lllflfll.llllllfl.

Chill.R". 90“. L8”. 5 d. Bold.ü. oito­
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do cambiar01 “salvan. por om romeo por una mou de

500 oo do nwmmm de carbonoy 700 oo de ¡oido noittoo"

sc un msnm“ sondo¡su oolnoldn.u 10
¡autom yomro do paulo y ¡gun y ¡o determinasu balón.

no por malo de u solución de hipo-"Into 3/10.. A: "¡to

de 1osoluciónno ¡o am ¡o gr a. yodo“Invitado. n.
¿elenco mono-cnc para acelerar la disolución...

anunció¡o who “¡una h mi totalidad m. yo­

do. u tom om vu 5 no do solución“anulado-o 01ha.

msnm contando. se aa por “mundo Lacanción agudo

01 ¡“163m hallado sepan-nu el dobla an valor obtenido

un Laprimera«mmm. so fuma n guardah ¡olmoth
un moco conozononomina"

bobocatan“ de qua 01 leido ¡chico aplaude

¡es meoy ¡Mamma ubn de¡mmm nothin“ ul­
aablou un ono contrario 01n10:- ao 1a “¡notan ama

oonstnntuonu. cuando 01¡cido ocnMorante nothin y

leido sulfúrico comentado. no hn eo tenir-o do val-donl

¡un nl nabo 6:3moho tiempo...

nm. cuando con hito una solución ¡ropas-nda

¡n 1a cimiento rom:
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colocamos8 gr de 0131 cn un ¡nancy-r con No

flgmnto «condon. y enotro. a lu nun“ condiciona.

8,5 31' de yodomlubllndo. ¡amando I nabo- zoo co do

¡oido“¡un a. unamutación 1 ¡una law-1a l.- tn­
dlondoamenazante. «¡nm c commaan a Mb
main,num“. una ocupan“solución.­

8. «¡o anular, n man las dosnatacion” l

un nm: ¡rol-qdoa. ¡OJOoc y n una a un“. contot.
do¡“tico prou

guagua“ de 10“100th- cmonudaooncantando
al. abrigo a. lo mudar], pollo cocino qw.Ill ¡tán por.

me emma. Ruth preparada.¡asu-oo para25oo
60 notación10.60oo de himnlflb. y a los au me...

¿“una para Igual cantidad do solución nm “un de oo

mas de htpooulrltos uu circunstancia. elimina 1a nooo­

Ildaa do ¡room!- mayo “¡tigo ondavu que ao ha“:

¡Munt- ordinario-do“01m. mundo ocnuan-no u­
mnnunnu. Losada motivos upload“ un ¡ganen a lo.
“1 ¡[todo do HIana «cantón de los anchura...

Los malvados abanico. con Gota solución ocl­

pnrndoacon Losmudos pnn u solución do man ¡unan
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¿un mayorantibiliaad para ia solución de uiJu..

ou to a. si indicado on n uniendoao ¡un

ll 01 introelorurb de culmina, quo cabo ser purinino y no

Our oolovuoión vera. cuando ¡o oalicntn con bioronnto po.

i‘oioo y ¡oido sulfúrico oonncntvnao..

Bm. muy.“ 01 0150!!Onmph“ 60101m0ob.
ccnognaoíúdiooa conoorúanialo­

¡(no DEOPEBAR.0El “todo a. Bij- u una npiiu.

oih ¡h miami “1 mundoao amm cn ¡1. u ¡intimo

1a notación yódioa por una coincian noition a. Oil. lo quo

douminl unads rapido“mación do ia grua. aman por

lo mio muerto un moi- tiempode contactos on 1.oao­

ufie ei procedinicnto en idintioo a1 ¡canino un lo ¡ánodo de

Kiabi...

Las conniaianon gun aoflnlnnos para toa. no apli.

con un ¡anal {atun ai do Hija. unit En una onpnuiitn inin­

tioa a in ¡ansiada para oi alzado do Rubi. ¡o posan 0.15 a

0,50 gr do ¡coito (la cantidad debo ser tal qno al agrlgnr

25 oo do nnnoolovuvo ao yodo. rento un 75 S do ¡acoso do no.

lación a1 hnlóscnn absorbido) y ¡e coloca an un fra-lb do

vidrio do cierro hornltioo de 500 oo a. capacidad, y no
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¡gngcm 10 oc de mtmelomvo de carbono o alentar-o con.

el objetodedual"! ol.«¡tu y u ¡Man es oe mou­
mas mua aou suman dccu. Enc1nylon ae la
succión (61+)debo tan-ru en cuna el homo ¡o qm .1

¡oido«¡un ¿nom pmuu una5m dilataciónur.
¡{ong/contain“ el 0.00115.a dos“, wo h “roma
deungradoa, mm una pri 25ooao"¡nah un
"fluctúa de 0,06 oo ao hipo-unico 3/10 cenar-noi...

El.tm“ conla “¡una n pon.n abrigoa. k
los unun ¡tuo tro-oo. cuya tamara oculto ont." 15y

18°, y u deja una han cuando01 num u do ind!“ ao­

nor de mo. y donna dos han: cundo o). Indio. o. una...

Mo. u qm¡afin-not,la a 18°C.a fl.
en mona ennuuu'oolaboratorio"mua trabaij
onza¡[mas ¡lo “puc. ¡o o 25°c.n.nocm. mom
y L. mulmno (65) Inn-m queLosmanada no varian.
Enzoali ¿agar “wanna al mayo.­

gm ¡lomagno.- Bono.anulando un alto­

(6h) wm chan. IM. Vol. awam.1939..

(650mi. cun. Bol“. amas/un 1931
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racha qca ao encuentran en los Indiana. variando o). Hom­

po do contacto, y hallamos, canopara loa aootm do tn.

«una"¡ratio! a the. lo. malvados obmldoa om un alan­

pn da mmm infarto:- a mona mn, am bajos; on aan­

blo, pnoao contra. Quo entra 1a monta hora y bono oo con»

uno. loa Indianahallados ea alremlan poco:2amenor­

aan ooo Los de unha; ¡oso aa una mayor acenvtaaa a1 opavu.

dor, gnoa10 9mm oraamv ooncomodidad1a «tentacion

aa 1a cantidad lo mugen“ no abaomtoo por to grana, 1a

ma aa oración de la mora “antoni.”

Datanalnaotdn dal halófiono no obagpbigg.- 8o ln­

troavoon on 01 rraaoo con 1o ¡nociva on asoman, ao oc ae

¡chauu eo yoanrode paulo al ¡o t. Inem conona ol

tapan, onouo y pam” dal. tmoo. agitando con notando en

tom olronlar aa añada 15000do naaa y amianto no agi­

ta thortamonto paro honogoüïaar La noaolo, cuidando no ¡uno!­

31! ol ¡mee en agua fria, anm do (¡Munt ol tapan, pa­

ra GQ.ao coma-nooo too vnporoa col dloolvonto aoapran.

ateo. antanta la agitación: ¡ata operación cubohacerca

atanpro quo ao agita a1 rvuaoo. una. en oaao OOfltIDPiO.ao

non-vael flaco da qua a1 Quitar o]. tapón Gol tra-oo. ¡alta
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.1 liquido. porfiihdoae si ensayo.­

so coja caer duda m but-amla saludan de ni.

posulrito hasta ooiomoión ¿marina «ibm a. amada:anun­

oos vine-agotas de anamao a. almidón y se aprecian. in ti.

¿tinción hasta desaparición del. color azul. En 1o parto

final. de la mansión camion. agitar mariana“. para te.
cinta:- el mayorcontacto con 01 motivo...

Gonlate método¡e nou tucuman al. rima do 1a

“Nación. y la deoolomciónobunidn. pal-nunca.consum­

minute menu horas. sin regenan oi color ami “1 wh­
n declaim.­

ntuyoiónag man 2 bmw El unicodl in
solución¡lesus tin. la “ninja. entre otros, a. evitar
lo. errores quen amm amando conin aoiuiln de m1.
“armando: por oi acercamiento sonatanto de in notación:

"son. qne 30 Mmm sólo parcial-mu. ¿imitandoun

timo a1 primipio ,7otro al. final y utilimao 1a media

¡lo cubos. En cambio, 1a estabilidad da la colación da cu

a. MJ; permitocream“ g sin ningún¡Sau-o de duda.

colo blanco, 01 que mandian ni tina). do onda ens-yo.­

nn milicia emma: cui no o. BOOONli‘iO.bum­

ao con titanium nun-1m“ ya quoios no a. himnu‘ito
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gas tados durante la prueba, son siempre Náuticos, vn.

Mindo, a nuca en unn dáolm de oo.­

gg31m.- Lu“¡annalu antro la «num dooo

de hipooulfuo su tados cn 1. u mación del. blanco y lo.

empleados para La Maestra cn asumen corrupondon al yodo

nbaor‘ndo por la grant. En lo dde, o]. 06101210¡o of” a.

en Igual foma que para al mundo de Hublj...

Donregulados obtonldoa no «tablon.- on 01 m­

ano respectivo a1 una]. de htc trabajo...

Comparudocon el mitodo dc Hub]. lo. Ind-teu con.

entrena, siendo nn poco m6- alton al se prolanga ¡ficha el.

tiempode contacto. Ennesesario. por consignan“. seguir

estrictamente las dll-anotandoStandard"

Los codo: anual.“ bm tónica: año 1952 Francés

1951y español 1.950prescriben “to nicole.­

Mjs (66) mostró QUOau solución dá con 10.10160.

grama ¿mz-:4,indico de yodoconcorde ¿en la mrtooo

com nos nuestra e]. 319110111..cuadros
¡La-Illnlfll-cl¡Ilo-IonlOI¡antigua-¡colnnnnnL............¿‘

(55) ch“; Remo. 1899, 1 do Chomot.¡“Waldo 1929..
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y

¡EL EE DE 76.330

A";IXUS 9053-1"'LA

Betina. Expert.

0569160 enanos ñ.‘5 7’4.’

bmntdtao 03211202 75,15 75.0

Ohidl’so 61385,92 90.37 900°

aleteo 6138393 90,07 87.6

mool- c H 156 60 135 1
unico u 2302 ’ '

La atroz-anota ban-da en el Geldo 019100 1a mn...

tngo el autor a). hecho de haber mbajaflo om un aceite m.

puro.­

vavios experimentado“. expulsan que cantando

01 matado de W150en 1.a condiciones Standard, ae obclmm

solo productos:de “talla, contamina}: (67)bn116 que
con 1a ooleoterlm tanbien se obtiene un Indico enmarcan.

M%iJMWWWW&MáMIMMMW¿{á¿Mú
(67) LfikollitIOh Ob. o“...
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to con .u W100.­

Ulttmento Y. VanIm (68) mua qu- ol altea.

ao Hg. da nn índice exacto...

LIIXcmoremla ao la Thai-SnInternacional de Quim.

on {mmy aplicada, rutinaria: o). myn an 1988, adaptó el

¡atom do una en Neumann 691 de mn un embargoegin­

ten un ¡o literatura dos publicaciones contraditofln con

un mutación.­

El Er J. J. “Je. (69) comandon alado emin­

ao los arroz-aacomandospr lo: ¡mom do lu publicacio­

neo mencionada. Hana constatado comunicate malnu- cn

el. 1)!“th trabajo1o traduccth nun). ae).matando
articulo de).Dr tun, porqueen 61; aparecenconsumo!»

nes fltnoa para 01 que trabaja con un “todo. Dto. noi:

"cr! una del matado pp¡- 110120314,n. Maleta on

vergletchen de untenucbúnum aloe ol. final:

"- m; nnatlmolón al lado de la adición, por lo

anuleno aa puede ¡mudahallar índices conectan y 01 ¡“909

¿Mas-¿{m¿2%-&&Hn%üa&MWJM‘Mú&W-MHW&MM'M«&I‘Mü}

(68) " al:. Tutte ,0610,Woch,u.mna 57-85/7

(69) en cha.“ ¡116301.30n’ó pag 1d;



. 73 .

o. [until para mas aplimttm cientifica "o H. Nelson ct­

étó el cum do esta «¿talón determinan-dosus amango:láo.

p ae 2. 6 y P1;hem. por 1a valoración (¡o La «¡animan!a.

M16ng “bre. Com no bulla una (10;.01101611en lu ¡Escapar!­

.olln del mugen!) o ¿o quo es lo glam no encuentro un tra­

n horizontal en la .urva 1309261301393.:tvu cie esta destapa“.

om, concluya, queal lada do ¡a adición hay sustituida.

¡A 0016111016!)oa cando y 1.o es súa la observación ¡obre 1a

en]. se bann- _
91212 m. ¡nm-¡ouno hechomuy“ quejamos

«¡nohan ciao publlonflaa un 1a Chancho Rune tu: del "tt

¿un mntnúuuu'lu (1899")raproóuúlón et. 1.:.“¿miente tn.

bh!



to'o¿fl'LzflB‘Lísoo‘o5¿‘93Qz‘9í.9
oo‘ooQ‘Laoo‘o¿L‘sa.a"

ao'ooá‘Lzoo‘o¿L‘szvdoqtat‘oaS‘Lafiz‘o¿L'9aaStSa‘zflS‘LzGo‘t19‘93uS9‘31969‘Lz2‘39;39‘92Oznullt

ng‘Lí93‘9ío

aaouxiOI/t'dlqenn°Jtnsod°qxnct/t'druopn'dlu

oognuqor/tooqqepnoom'qu01/1:0°OPlOt/I'­

-uemananepua“qu01/1;oo'tqqernpnooaq°ooftq

nuclquep"o;'89tuanodunaop'91“qt-sgugno-°Ánlllasvuon

"OHI'IHGSLISOV

"'IIVKSCIflIEIOV'
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Se vá que hay unn detención muy nom luego de 15’

para el ¡moi te rie mani y lugo de una hot-a pero el aceite

de una. seg‘m ésta, a. Maison no Ha podido consta tm- os.

en “terminación por que hilo su when titniooiñn recién

destinende dos han...

Luego, 'm "nu metaqu 007m nqnollu gue humor. hecho

para Gato cano, hay u ln larga una pequeno diominmaión do

mugen.) libre. Por lo que go v6 en la relación del ensayo

esta ainimcifim na ea upmiubio (Esta en 91 caso y no! lo

pasaban las cifran)...

¡Seaminndo ¿un curvas de n. Steinen, cm daba ha­

nnr en avanza y el enter también lo genuln, me cuan wwe

09.15Forman por tree pv'ntoamuydistantes anonima“ er

los “manías. su hn trazado 3.a cui-vn con solo tm pvmtoe,

pm- to me neceoni-iurnenteremain: rima-adn, al'mpnner qm

no hay:una detencian ni irremlnriead en 1a desaparición

cel hamacas libre...

¿{una de Foios" Ytoman.- Lascriticas de lo.

trabajos experimentales de li. ¿1.fieiaser y Damm no resul­

ten favorables al mitodo do Win. Fotos enteros han aportó)

¡abre los fluidos granos no saturados, y no ¡mai-von cum-¡­
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con ¿ste matado, {names concordantes con los teóricos...

mggmmn Teagrnotnaunente,ee nena-serlo
amig- cm 10.; 2311511249de F. al. Miner y Dom») en 1o qa.

ae refiere a ml mundo ndolecen su error n-nnamntuzl...

"Enma experimenmdoren Mean expresamente me

prepararon la actuación de cu ¡segúnlue maleactonen de

Lork'oeltouh, con 9,b, gr de 6151y 7,2 cr de yodo.­

“¿a un error que Lewmueeh rectifica en la ee!­

c151;¡teniente de en obre, pero que desgraciadamente re re­

pitió on la traanclón francesa de Santana. .49,1; de el}!

corresponden 10,2 ¿zz-ae 1 winner y boneth Mu apurado eo‘n

rm coficlón conteniendo unn onnfiflad mv; fuerte de 015! me
hace muy inestable le somnoan 3-do lugar o reacciones seem.

Enviar.­

"Comeritleu a mimuseo, los anilla" de Mirar

y Panam no tienen por concecnenetnnindm “un.

‘En 1599he aparece con mi “todo, con (olaaa pn­

rOc, concordancia con loa Inútcon maricon de lots leidos bre.

eldtoo, erflolco y elnlco. Resulta del het-nose trabajo as

P5.94. Poseeken y Gelber, qne pera los atun acidos no ee?»­

raaoa que se heuen en lee eeeltee y suene neutrelee, el
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¿tododctuto“ 00mm.­
Acontinuación.tu. ¡mln 1a rom no prop-m

In soluciónla qnoya ¡notamospuedmmmu, y ¡han

unn 0011301611Mon preparada y guardada en la alumna-d cn

beans bien cerrado, ¡modoconan-vano aut-ontoob...

En un “puc no debo una en cuenta 01 hacha de

q;seel ¡aldo noátlooglacial ¡monta m gran ¡Human

“mu” nn (nom u ac 0.00115,u aula. quem duo.
mn ao mocth de1°o enmas ¡un quees ooa.
solución. a! unaduerma ¡o titulo ao 0.06 do “num.

to SAO.­

Lncamu“ do marta gran queu pan debour

un, «¡1‘10terminadas molan, quod. no ¡boot-Mao por lo

mano. 7o 16de la cantidad a. yodo go lo. 29 oo agregado...

Se alemana ln grua en un poco de 0140 y u

agregan 25 nadan”:- de yodo. dojfindolo cn contacto "n

tiempoque“out cum nah bon y doobom (usan ol.

¿neo de sazwmolónde la mui-lá grasa) y ternle 01

ensayo de la ¡mmm habitual.­WMm
5



IBMO BREAK) DE HANS.­

aendocn1a¡anuncian do:cu por.1 su. J.
(70) proponeun mundopatetico para deus-nun a tu“.

no de yodo.­

Bno matadotu. ¡“anulado porun con!“ a­

¡amb pan h unificacióndo lo. dudo. mlutloon de
¡“un y mou. luegode¡amm h onuth dola
AbaoroiBnMl 1060 (71).­

Supmodlnlmm en ¡abuso u deuu. m n
¿nm diferencia de quoauna. al. ¡aptas ¡o notan an.

Br: qm 10 del cu rumor. ¡mor ttupo de contacto con

1a ¡1‘19tancia gran...“MWM¿JCM¿W¿“WWW
(1o) zu.v.mnr.&m amm-n h.913.19o¡ ao Chubut;

(71) Chen. 1"molan. 35. 187. 1986 a. td.­
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REM! W.­

aolnomnmi“ Ilobmw so dlouolno 6.6 gr ao yodo

on 500 oo no Geldo“¡tuo ancla) (99.5! ooo no monto
"¿un por«¡mu-uno conMth yleido"Lua.
rico comentan. so «un conhtpoulflto o: vom :6­
am do 1o solución o ¡o quo ¡meo oo mas bruno on con.

una mtv-¡mu (omo ao 1.5 oo). u ¡aman aoyodo
debo«un “lo al ono“! ol han”

un pmodlnunto comunican mando por 1.oA.

o. AI.c. ¡n official and matt" Iotbodoof Analysisa

01 alguin"! Dloolvor con lo ayudo 601 calor, u 825 oo

ao ¡oido ooltloo pro 15.615 ar ao yodo y titular 25 oo

de ocn solución con hiponlflto de ¡odio 3/10..

En otm 200 oo do lomo dloolnr J oo de bro­

m. so una 5 oo de Gotosoluclh. oo lo ¡aragon ¡o oo

de oolnotdn cono-oao IKn ¡51. y oo unn mi!!! con

hipoovúflho.
so calculo la oontldod de oolnolh de bro-o

¡mondo para doblar 01M163“ oonuntdo on el noto

de los 800 oo do ooluotón yódloo con lo ¡{galan rav-¡loa
-B“T
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a a oo en aolnctón de bruno voqnorlan

Ei: co de tioenlrnto 3/10 equivalcnto u 1 oc a.

la aolvclón primitiva ao yodo (800 oc)

c = no dc tiosulrato 3/10 oqnlvolentn n 1 co ao

colación de firman

EIOmulo15,615 gr do ¡odo y 5 ua de bruno le alsolvloron

respectivamunta en Bas oo y 200 no do ¡oido coitlco para.

11tálaaoe 5 cc do 1a aoluotán de yodo eo halla que: J

1 en no salvatan de yodo= 1.1 no da hipooaírleo

(0,0165 gr de I). 'ntalaaa tu solución de bruno ¡o halla quo:

1 oo do aolvolñn de broma = h,6 co de hipoanlfttoc

Entonces 1a canetead no solootán no hromo requerida para de.

blar al hntdgano de ln solución do yoao ventanas (830 oo)

ser! ¡gn-1 a

MH} a 19r4.1ao
4-00

fie mezclan las aos aolwetonea en lun proagrcionea aabt.

dos, obteniendoaa un volumnn tutal ae 1015.1 en al que ¡o

hallan disuelto-,15,55 gr de yodo. Para reducir ¿Ita con.

centroctán a 1a requerida, 13.2 gr a. yodo por 1000 ce,

aduana. atentan! las siguientes operaciones:

1919.1 a ¿1,3 = ¡5M1000
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15,5; . 15,1;1 13,12¿:- áe 3125.0presente en mo­

¡o hugo

1' 1h. 17;":­
J. n. x L J 9.1 oo

, . o¡o ácido asumo que:debe agregues.­

w: 1.1 :51110163,» Con el. objeto de ao .

angina:- su mama. ¿Luisma La.¿sol-nom;¡rezo aa del­

tor-entes paz'tz...‘.... tiempo, ¿guardandoprecauciones ¡cánu­

m a las obsowaduaun loa ustedes anteriores.­

1333916112333en onda titulación esoo de 3011101.611.

los resultados se sonata-nn en 31 Lner-3 3152113330:



561130103 ":b [151mb

"tengan oe ae hiponnl.

urapnízda 1’10 gastwo:

o ¿mato =-'=._:,79

1 nom 156.79

b 1.6.70

214 u 40:55

á ¡"tu ¿F3057

.2 "' 1443.23

.1 ms 47,56

Vamoscmo la sometan resultó ser bas ¿amo conetu ae

act, a]. cabo de 15 ¿(un de pvcparadu hallaba una dii‘ez'un.

ola de cuatro “el... de oo du hipowu‘iw ¡30sodio, con

Irapuato a Los gastados pum ti.wlan 25 ou as la solución

mia: pronuncia. ALsubo de un ¿neo¿a “¡demon em ¿mo­

porctomuante igual.­

Gommmducon 1a comezón de MJ: banano: ca. la



. es .
de ¿ute oa más ac mui-ale.Panama" y izubnham: (71’) «um...

jun verificar el t! ¿1110¡TMHIGIIHLHÜEM'entre 3550 un los pc.

ríotïuc C’c¡mI-1'...

Lou arms vean-¿hau son masticar. e los uniendo.

para el nñmfio no Hut-1.­

.‘ïiïífiiï'ifigïfin ¿n “¿91'151m!-GB 16311:.in ui. eeuu­

1993 para el ¿mas ¿e "212..

Se:¡tu mu camila? :‘c.¿Lancia 51mmproporcio­

mn. a :m ¿vo-3.1:Hurt-Junta; (para ízuïlcea: un ¡mas m3.,” d.

12:)¿M mascaminar) M 3,] .. 53,?¿y pum mu,“ gw

¡permitían entre 6-3y me 30 401mm6-: 0,? e 3,}, ¡r para [ndi­

oes manana du Bu co ¡Mmm03; - ?,-:- gr}, ¡a una: se ¡atroc­

dueñaun vr. frasco de ciervo Mrmñttcas cie disuelve con ¡o

oo :TeC130“ 5°se añaden 35 so do ln solución sódicu deján­

dolo cz: contacto dan-¿mm 5st?, tlf: zumo da. mas un cuando...

:11 tiempo dc. maine?!) 3mm ob'm'uzv reuulLuúou 6­

tac-‘01 deb-3 ser 3123.3332.)e}. ¡nah-mm, 5:;‘1'.­

231¡ab-codoes ganen 1.a el 'irzupo ¿ic amuleto. V.

¿mua J, 2:63.10?y B. rumvlzv hallaron cumcon maior

Mars-e¿a .-c-¿:¿-<a¿¿.&a-¿a-J;.cumMMM.¿numrrsa4.uan

m) IIGWIN’46, cm.¿“3.o
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tiempo de contacto, (73) oonrrcn reacciones secundarias Quo

causan un aumento de 5 al o fi en los índices, cuando el con.

tacto llega a 2).;horas.­

Se procede a la titulación del hulógeno no absor­

bido, para lo cual se agregan 2o uu de IA lavando el tu.

¡ón y las paredes del frasco, y ae u.i;a en forme circular,

le añaden 100 cc de agua desoiladu, y Luego de u¿itar féer­

tamente se proceda a1 agregado de hípoaulfita, guardando las

mismas precauciones que indicamos para el método de Subli­

Sosún nuestras observacionüs en ésta mttodo, el

fin de 1a titulación no se nota ÍCCÉIACDÉB,puse la desapa­

rición del color azul ea momenbantny al cubo de pocos segun­

dos reaparece, siendo necesario añadir nueva santidad de

hiposulfito. Esto nos damnstnaria que el equilibrio de 1a

soláoión yódica con 19 grasa el muyinestable. Nosotros da.

mo. por terminada ln titulación, si luebo de dos minutos

de agitado funrtemente la coloración azul no reaparece.­

COnvlene hace! siempre una prueba en blanco ul f

final del ensayo, para cerciorarse de si lu solución yódi­

Ill-IQIDOIIIIIIIOII¡lila-IIIII099€Oo"lt“9{dfkfitxfifiú'an'QúWÏ‘gal

(73) collegium 571;- 85,1929 de Chem. Ath 1930



. 90.
enha corrido«ricota... ¡1 “nulo deha matt-doo n

o:an cn Igualrom que¡un los ctm alma“.­
Lon Indian mundo- Los colocan» cn el. cuadro

mmm» a1 rtml a. un trabajo.­
noodudo. deminuto mamut!!!- (1955)

belgas (1930)y ¡una (1952;)prescribenun nino...
A.J. 3mm y I. L. Bam).- do la num do

matoan mal-a1 a. en].lo (7h). ¡anulando 01¡Nodo

de ¡un y 01de Hanna.atom queuu han a no)».

pomo no cumbiapan índice. alto..­

coupumnaoun manana de ¡su aut-o con

lo. mundo.eonc1de311.,«tm m usan tertulia.
hanánomeongmmmquomaeiuhánomn­
aobienpam“...

¿tú
b

.QLQQQDQIQI¡till-LlllOrLïlfuñhqaü&jhwú&sfi53V“.

(7h)Inem Llama-nun 15.687.1938a. sunt. 1929..



VI

IE'KI'O DE ROSEBIUHD o KUHIHBHN.­

K; a. Rosonmundy W. mmm propusieron conjuntamente

oon Rosenberg o Ornazynsky y Rossetbi (75). "n nuevo mito­

do para determinar el indico de bnlógeno on o]. ana]. el

renotivo, dibromoeuirato de piridina on solución aoñtioa,

en un agente bromrante con noción dGbil lo que evita el

riesgo de producir“ Instituciones en 1o ¡01601113de 1o

grasa.­

Sa opera en 1a ¡im rom que on 01 ¡{todo do

Hanna, «¡pisando nmgícaunoontlotow

¡BAG11'05 ¡308883105.­

soiuoióndoRamal z Kabahm.-s. lituolvmopn­
cuanto 8 gr de pri-Mina y lo gr do ¡cido sulfúrico non­

centrado, en 20 oo do ¡cido noitioo glacial, los que noMüümmwwáfimwm
(75) z". una Gmaon. ’46. 15h. 1925.­
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nosoloo ooo precaución: oo agita, no dejo narran: y lo ogrogn

una solución do 8 sra de bruno oa 20 co ¿o ¿oido oodtloo pala

completar finalmente a un litro oon ¿oido auction.­

En ootno ooodioionoo ol líquidocïrozinnnento I/IO.

La col-.16. resultante luego de agitación. debo le! nota-onto

Armilla y un)“: ¡1 hay turbio“. oo cuando añadir ¿ollo
no‘t1600­

Estabilidad do lu ggluoión.- Homesdeterminado su

estabilioud. valorando, luego de ¿lloronto períodos do tian­

po, 25 oo de solución, tomandocon ollu idéntica. precaucio­

nos que lao onploadns pura lo de lo. ¡Otoñoc anteriores.­

Loo resultado. ob‘onidoo oo oonolgnan oo ol oonlro

oisoloo‘o:
ú

SOLUCIOI3038lo- Kali.

Tlonpo do oo. de hipoool­
propnrudo rizo H/lu anatodoo.

o ¡tonto 49,20
1 hora 49,20
6 “ 49.20

84 " 49.14
1 lolo-o 49.02

1 los 48.56
q

Vo-ooCl. ol tttllo do solución varí- Iny poco.
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pnon al nabo de 15 din. santunon una cantidad de hiponnltito

nonor en tren décimas de la necesitada al valorar la solución

rooidn preparada.­

Sn onubiuua‘ïmoanno n ln do ln solución do nn­

nnn y. comparada con ln de ln solución do mijo. no Inner.­

Lon otros reactivos non iguuloa a Ion empleados

para el ndtodo de aii..­

¿gnc DEoggggg.- Para dotnrninnr ol indico de yo­

do, ne ooloou nn nn ÍIIIOO do cierro hernltioo nnu dotornd­

“(33353300 que tarta según nn ¡ocatividnd (para grasas

con indices maya!!! de 120 no ponian 0.1 a 0,2 gr; para In­

dicea comprendidos entre 60 y 120 ne toman 0,2 a 0.4 gr y

para nano. de 60 no ponen de 0.4 a 0.5 sr): no disuelven

on 10 oo do 0130! y no trata con 25 no do reactivo; no n31­
ta y ¡o deja on contacto durante 15', procedióndoae. luego,

a la titulación del haldgeno no absorbido.­

1itn1anión del haldgeno on o:nnao.- La titulación
se ototdn on igual forma una para loa ndtodon anteriores.

pero añadiendo una cantidad menor de agua (30 - 50 oo). 31

momentofinal de la rotación es neto.­

Ea prcfnrible todavía operar de 1a manera aigninn­

to:
Se agita el contenido del frasco con 60 oo de ngnn

y no agrega ¡nido nrnnniono [/10 hasta desaparición do 1a
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coloración doi broma: ¡e añadon unan gotas 33":3É11o y se con­
tinúa titnlundo hasta coloración rosa.­

30 titula entonces en rotornb ogrosnndo coincida

de trono piridinn hasta deooloraoión (destrucción del indi­
Calor).­

Conjnntanonto con esta prueb¡.no hace on ensayo

on blanco. 31 titulo ¡o lu oolnoill ¿abro-o piriúina no do­

torminn tcaanio 20 oc de ¡oido ursonioro u/lu; ao ugrognn

lo oo de doido clorhídrico o sulfúrico 1 una gotas de nn­

zanja de metilo, titulundo con la solución da broma 9121­

dinu huatzi ñoculordcióng­

La titulación con ¡oido nraonioao pormito tuoil­

monto ob rntorno. en onoo de Mahora. soplando on «zorro.­

cfiloulo del Iniioo.- So nicotlh on igual foral
fill los citados anteriores. Los indices obtenido. 8. hallan

en el cuadro respectivo nl final de este trabajo.­
Eoto ¡diodo lo homo:hallado un: práctico pero

ono resaltado. computado. con ol no 41‘. son ¡a poco bajos.

udomía. exige la titulación lo un ensayo on blanco y debo

ouiduroo do medir bien el tiempo do contacto.»

A'OntáïáNÁl€a‘.Hanlflporrno la aiotinoidn doi

puto final oo de nota. riendo lo. resolutio- poco conci­
hlo o ll ozoooodo rotativo.­

31 ¡rocio de los reactivos o. poqooño.­
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¿zaga me ¡.05 ncartas ¿203359131125¡mcmrggesn

¿ggortggpia de su prqgucción.» Los principales aceites

oonentibloa elaborados en el pais.según datos obtenidos do

la Dirección ae Estadística del Ministerio de .griouitura

de ln Hacidn, son: ‘ani o Algodón - habo y Girasol.­

La alabarnción dc los deafia aceitOH comestibles.

el muypequeña. pudiendo decirse hoy por hoy. que todo ol

nooito do oliva que no cansan. on el pais es todavía in­

portado.­
31 desarrollo do in industria ueeitorl cn II..­

tro pais pueda obserVurso en el siguiente cuadro quo con­

praudo cirrus comparativas del consumode aceite nacional

e importado.­
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cousuuo Ds ACEITES(tonelndle).

años IACIOIAL IHPQRTÁDO

1870/14 2010

1880/84 3000

1886/89 2200 4960

1915/19 10200 16090

1922/25 16350 28000

1926 18250 36980

1927 21820 32050

1986 21850 47160

1929 20190 52840

1930 19080 62640

1931 22770 36870

1932 29290 32100

1933 84540 33400

1924 42410 20500

1935 48080 19100

31 cuadro no: ¡nostra quo ll Induutria aooitera on nun.­

tro pais tuvo desde sus comienzosun desarrollo creciente.

siendo tan acentuado on los cuatro últimos años quo 11836
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a ¡reducir en 1935¡la lol 10 í lo lo ql. 01 pato conan-o.

por lo quo o; un: posible que cano año la producción ozne»
¡a la. ¡considados del ¡orando interno.­

CBDQagregar que la totalidad de los aceite»

elaborados on el puta. son consumidos en el mismo. y que

hasta 1a Ibane. lu exportación carece au 1.portanoia.­
El total de fábricua registradas en el para on

01 ¡fio 1924 {baron 27. ll 1933 tantos 48.­

uo los nenita. producidos en el puta, el de maní

ocupa 01 ¡rimas lugar. ¡1331Gndolo en orden de importhnoia

01 algodón, ol nubo y ol girasol.­

51 cuadro siguiente, nos muestra lu pro;oroión

de los uuoitoo elaborados en el put. durante los años 1924­

1936 y el calculo probable do 1936 (7G).­

kmu¿¿.¿. ¿:5 é:¿¿.¿fu.& .26 ¿31.5, 13:82:; I lá) :‘í¿Í ' ’ ár' 6 ‘ ión’i‘t ¿él PJ 'Lï-v («ig-SAS:

(76) Datos obtenidoo on la uiroooión do Estadistica.­



¡»513.3238 CÜ-ÍZS‘ÏIJLJQ.) LB'ÁL'áHIbOLE¡Sloan-n.
calculo

¿Lube 1924 19d; 1936 probabld

¡El! 5.571.237 13.635.825 82.000.0001.401.0J0
Rabo 4.790.275 12.661. 362 7.600.0610

Girasol 52.800 2.678.406 12.800.000

Hausa 155.111 “3.000 --­
Oliva -—- 97.459 ...

¡sin 813.0l1 -- oc­
sosa -- 00.000 -­
“¡un -- 22.300 ..­

¡eng l nlgodóu.- La zona de cultivo dal maní fui dn­

ranto 0601 4o años Santa ri y Entro Ríos. pero en lo. 61­

tanol 10 uña. 1a plantación en Córdobaadquirió un incre­

Innto tua grande que pasó u en: la más importante, con­

centrando“ en ¿un unntros departamento. a.“ rodean 10

¡run {during de ¿10 Segundo.­

kl ¿ren Lenbrnda caia año parece La: superior

e 1D del 2:50 puñado.­

eogún ol Doctor García Baca (77). sería sonaron

¿:18-31-¿8-541543."¿Mzaüluiii.‘.¿v.4 Fúüfi'ciztu'x'it ¿-&.(‘7..'\4ï.1¿¿¿28.¿‘1'E‘i-l’nH-¿ü

(11) G.Garota nata Batua.Eoon.ne.eon.ar3.-H1n.ngr.lno.1936o­
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¡ec petcyectivee de 1 aceite de ¡en! OOIDGrlCIOcon 1e­

lel algodon. por ect nde cero en ooeto dc producción de­

bido e ec delicado cultivo. y ciente, porque el aceite cc

¡cc! ae conselu e tenperetnre eodcrcde (c 10° ce olplñl):

ec el cisooóc. este inconveniente ee evisc. ¡reciee o II
procedimiento qee perniee cepararle le ¡cruerico.­

Be posible que 1o produccion de cecite de c130­

i‘n ee deplicce. ei ce ¡eee etcctive le exportacion que
actual-pete ec vicio-bre.­

¡gco l Girceo;.- La produccion co cecilia ¡e cc­
oo oicnpre tol occidental porque cncrecc cono ¡clase en

Ice OIIDOIic lino y trigo.

Bote cño ec centraron 43.000 nooo. eiecao lo prin­

cipel sona de cultivo lc Prov. oe Bccnoe¿irce eerce oe

ecrloe accoree y eigcidcdole cc importancia Lc Pueyo- cha­

co y córdoba.­
nl ¡itocol tanbilc ee productole ¡eje ¡rocio y

ee cultivo ec lo con. corte.­

La producción co lo. aceitee ie cabo y gireeol

he conoci-ao debido c1 pertcceicceniecto oc Ice notadoc de

retinecidn pero hocerloe conectiolee y o qco en rceietec­

eic c1 trio ¡oc hace eptoe pero cortoe con cocitee coco

ei de ¡no! y el de algodon tipo torneo.­

ggjg_¡_gggggg.o Betoe con doo de Ice ¡conce vn­
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¡godndce de eenillcn que ee ennnynrcn en elzpnieven nece­

1e connrcic1.­

¡n 1933 ¡redujeccn 81 tonelnlne de ecie y zz de et­

ennc. pero hn: nnchce diricnitedee peru ec enltirc, por lo
enel ensin el yecto: cercie ¡Ita (V0) cette dificil que
prcepereee.­

Ig¿3,- En nneetre pain ln produccifin de eceiie
de nai: ee nn] peqeefie: ee obtiene ecnn nn cab-producto
ea le obtención del alcohol n ¡esc de esta cereal.­

.g;¿13,- Be nn: pequeña en produccidn en la ne­
tnnlidcd cin embargo. lee pcnibilidndee dc en cnltivc nc

pueden no: mejorenb pnoe el inconveniente económico ic

ln lentitud del crecimiento de Ice clivurec, hn ciao

nllnncde por ln le: 11.643 Gl. ecnerde facililndcn para
el paso de lee plantea en 10 nace y thcilitc 1a obten­
ción del crtdito.­

Farina con Inc ptcvincine conde podria culti­

vnrcc con exito. entre ellas: Catamarcay La Rioja en

ecye ¡cnc dc nrcncc ee obtiene cceitnnne del ¡nyc! tenn­
ñc conocido.­

¡lb
5

&&&&l&&&&¡&&&&k&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&k&&&i&

(70) Obra citndn.­
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Lssgo a. habs: estudias. ¡ss somdlsiomss Options para smp

plus: s1 mismas ds Emil. comoss! tamhidm ¡ss de 1mmad!!!­

oasión ¡o gallo: 1 las do los mitodss de «11s. ds Hammsy ds

Rsssmmmmd- ¡Ihmhsmm. detstnamnmos s1 inciso ds ¡mlógsmss sm

los ¡ositos de algodón. mami. girmsol, msbo, olivm, sGssmsy

mmtselaboradas sn s1 pais.­

Lss msostsss ds los ss1s primsros instan. coñidms

por las tlbrisss ds ssoisss ds los Iblimss ¡Itimmros8to ds

la Basta: mlmmtras qms 1m del Isis. la obtuvimos dm lo S. no

Ihttmldio­

ns los santas primsros ssoitss aispmsimos mmsstrms

sn gramssmtidmd. mientras qmsde los rsstsntss ssoitss,psr
ser simborsdos sm psqmsñs ssssls) sustos pooms¡ss muestras
son quo contamos.­

Los :ssmltsdss obtsmidss son los sismismtss:
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IND-CE D3 ‘DO VO 0 BI 0o­

ggtodo ¿g ggb1.- La determinación ¿al Indico do ¡ono

por 01 nltodo de Rubi en los aceites de algodón. nnní.

girasol y nabo no realizo sobre una gran cantldna de

nuestras; los resultados CIOa continuación I. estable­

cen correspondan a1 promodioda lo. tallo-I obtenido.

on clon asaltan, incluimos adults. el valor nízimo y ní­
nino para onda no.1to.­

Hamascalculalo el Inaioo con el promedio de

G.0 .IllfOO ¡a blanco. uno titulado 01 principio y otro
¡1 tin-1.­

HETODO D! ¡URL

503128 IIDICB
Harina - ¡odio (I) p Mínimo

una! 91,43 96,55 95,76

amada 109.21 108.3 10v.“
Into 100.8 99.3 90,32

Girl-01 186.1 184.15 123.90

La diferencian hallada. entre lo. Indico. de

¡un nie-n variedad de aceite. son muypoqlolan. no .1­
&&&&&¿&L&¿&&&&¿&¿á¿¿&¿&&&¿&¿¿:¿áá&¿¿¿¿&é¿¿&&&&&&&&&t&i

(I) Bronndiode 100 nuestra..­
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como“ “tu. o u mio.­
Roho cifras puedo.atribuir“ a una ¡nm ona­

una lo momo dadoquooo ol laboratorio do 1o fibri­
oa. dandoho Miajudo. oo mnzohnn paralelanaoto onl­

uolo on otros nootmo. ozono 10o reoolhdoo concordan­
to..­

Buru1a anonimo“. del Indico de yodo do los
soon" doona. don-o 1 lito: cupula“ dononorou­
tuu do mutuo: not: loo aunado. quooo consignan
oo ol 0131110.“ oudro. oorrospomlon para o]. suelto. do

oliw. ol promdio ¡o 80 mutuo: para ol do “son. a].
pronodio«lo4 nutren y fimlmto. dol ¡nin ¡lupa-ino­
do ¡no ¡ola neutra.­

colooonontodo. ol valor ¡Grim y mínimoob­
oomdo para onda nooito. habida para oatoa aooltoo

ofootoo-oo ¡oo onuyoo on blanco. ¡no al prinoipio y
om al nun.­
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HRIODO DE BUBL

ACEITE IBDIGB¡un - Medio- Main

011w 83.3%: 02.4ole 01.56

Simao 105.“ 104.6(IJMOJJI
mi: 117,2

Sobre 20 nunntrue dn cuán uno ¿o los siguiente.

a.ch tea hen" determinadoo). Indico de ¡alamo son los n6­

todoodenun-unn, 2-5110,nun. y Roma-milan.
Loaresulta“. obtenían. no encuenta. on 1.o-ondnl qu
¡zaontlnnloifin se detallan. habiendo incluído u 0110. o].

valor ¡{un y ¡{una chun-do para“¡la notte.­

HETODU DE HUBL - háLLüRo­

ACEITE ¡BEIGE
mano - nou. 43) ¡{nino

nun! se. oe 95 99 u, 99
¿maca 100.30 109.4 106.62
nabo 99,31 90,42 97,53
0120.01 184,7 123,00 182, 95
unn 3.2.34 01,54 30.10

¡nano ougzn-eantnnn-Lntl ¡mL-¡tlan ¡InLLao ¿znlnfinrnïu‘

(I) Mo de 80momo - (II) Frontónde 4 mostra.
(III) Pro-odio de zo ano-tran.­
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En esta ¡{:040, onda uno a. los Indico: fueron

onlonlnaon con un ¡ninja en blanco ¡otornlnodo ¡1 tin-1
¡o ln titulación.­

IETODO nz WIJE

¡ic318 "DICE
ultima ¡Odio (I) - villa.

Han! 96,60 91,73 95,92
¿Iguana 110.72 109,81 108,90
Bobo 101.91 101.92 100.08
Gira-el 120,27 126.30 186,36
011V! 04.0: 95,42 82,48

En ¡ete ¡Stata determinuhoo 01 ensayo oa blanco cada tro:

“800­

ugwcno DE BáHUF

¿32122 ¡[DICE
lúximo r Radio (II). ¡{nino

las! 99.58 91,41 96.54
¿Igodan 110.11 109,29 108,42
nabo 101.09 100.88 99.81
Oirlaol 126,80 123.93 124.95
Oliva 83,92 83.18 02.14

En onto ¡liado onda dotorninnción ora

cun-yo en blanco.­

acompañada por In

uuuawa Mifláüfiáü ..‘EL“.¿áiázéL-ák&&&&¿u&&&¿¿áú&mkiáa¿cil

(I) Pronndio de 20 muestro..­

(II) Pronndlo do zo nuestra-.­



METODOUB ROSBIHUID - IUBIIBII

ACEITE IEDICE

¡621.0 ¡odio (I) 1 ¡Inimo

una! 96.68 95.73 94,73
¿lación 100.03 107.12 106.25
¡abc 99,01 98.26 97,22
Girasol 123.02 123.07 121.25
Oliva 81,98 81.20 60.34

determinación

no y de ntfs:

¡nantraa; los

- ¡oo ­

Bonos aplicado también netos nétoaoa. para la

¡lia corresponde colo n una nuestra.»

dol índice de yodo de los aceites de 36-n­

dcl primero solo aiapusiuou de cuatro

resultados que consignanon oa ol siguien­

to cuadro corroepondon a en promedio: oa cuanto al del

Todas la. determinaciones fueron acompañadas

(I) Pronodlo de 20 muestras.­

por un correspondiente an-ayo on blanco.­

“ALI!!!Ilkill:aga-cano1:9;g;g¿¿5u.¡’un’;l_"¡b,E.¡¡.¡..¡u
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I fl B I C B D E H A L 0 ü B N 0

h C H I T B

METODO
SEBÁHO ¡513

¡islas - ¡nato (I) - ¡(nino - Radio (II)

BUBLGWALEBR104.98 10¡.12 103.86 116,44

aus 109.04 106.80 nos." 110.31

Husos 106.45 105.50 104,65 113.11

Roggugmm- 1m, 25 103,69 102.51 116.80

Los resultados obtenido. con onda Ilt060. en 1a deternina­

cian del índice de hnlógnnorelativo o externo do lee aceite.

pueden cvnpnrnrso en el cuadro siguiento, donde:

Louresultadoa.do lo. cuatro primeros ncnibeu.y OI­

tcbleuidea para r1 nGLodo de “ubl, COÏÏCÜyODdfin¡1 promedio

cbtenido con 100 muestran. Todo. los úoafil {nálcen anotados.

roprooentaa 01 promedio obtenido sobre 20 muestran, u ozcop­

oión de los Indicado: para loa aceites do ¡{sumoy nata QI.

representan. para el primero. el promoáiodo los obtenidos

sobre 4 nunstr-I y para .1 ¡sin 01 rnsnltldo hallado con
Inn nuestra:

&&&%Fzááí&&&€¿¿&&&&&kñáh&&&h&¿á¿&&&&&&¿é&tkiaé&&éh&&&ñáüilth

(I) Eronodiode ‘ ¡nostra- - (II) Proanaio ¡o 1 nuestra.­



oz‘ettIO'BIIII'BIIbf'gïtz‘Ltt¡sinoo‘sot03'90!09'90!zt'vot9'90!«¡saysoz'to29‘9981‘2899't9ov‘ao¡Arto¿o‘zzt09‘93!ae‘gat00'22sa‘vattoaaxts93'05ao‘toret'ant39'332'66annazt'LOIto‘ont63'60t9‘aotc'eotvotast?QL'QGQL'LGIv‘ao¿6'9699‘95¡unn
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-cgnuactasnnvnKaztvn-qanx¡una

'JBEÁBL‘saraav

-'onux¡ïuoOAIL"133nnmnocïí'.caclflñï
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nonno dotoruinado tonblón. ooo lo. ¡[todos estudiados on­

tortormento. el {odian de yodo absoluto de lo. oooitoo do ol­

sodón. mon!y lots. habiendo separado ¡lo acido. grasos on 1­

rornn inúlonúa on 01 our-o do este tratase.­

anneo obtenido lo. siguientOI resultados:

Estado do th1.- Las resultado: que ¡o establecen o conti­
nuación para lol aceites ae algodón y maní correspondan al

pronodio do los obtenidos con cinco aceites, en cambio ol do

Intl corresponde a una sola muestra; incluimos ademas ul vu­

lor ¡izino y ¡salmo observado oo una" aae1s0.- Los índices

fueron calculaaoa con al pronoáio au dos ensayos on blanco,
¡no titulado al principio y ol otro nl tlnu1.­

METODO DE HUBI­

¿CEIIE IÏDICE Dï I. AB°CLUTO
¡111.9 - [odio o ¡{nino

Algodón 100.42 109,23 (1) 109,c2

una! 91,43 97,12 (2) 96.8:

mi: - 119.17(8) -­

“bkü 5215.-¿6'k¿(La ¿[Ni ááááfi. . acia. &e¿t‘:‘¿¡¿;;.€v¿.üüfi. ¿&Í;&ÉZ¿&É¿¿Miké525'flé Ï¿(‘¡:¿c¿=¿.-Cu&

(1) Prom-dio de oinoo nuestro..­

(2) Promedio fio oinoo monstruo.­

(3) Pronodio de unn nuestra.­
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3a 91 cuadro alguiento colocamos para en ocupara­

oldn .1 índice de yodo relativo y 01 absoluto obtenido con
una ¡nostra do onda nenita.­

HKTODO un HUSL

¿03118 - IRD. I. BEL. - IND. Io ABS.
_..—- —-.—--q‘v

Inn! 96,31 97.03

¿Igoddn 108,02 129,20

uni: 11v.-- 119,1v
M-Dc..-- .n.--—

Los resultadoa one se establecen n continuación corranpon­

del. peru 109 aceites de ¡en! y 5130669 ul promedio de los hu­

lleaon en cinco muestras. onoontrándona adeudo. lo. valore.

líxlmoa y nininoa ObSOIVthOpnra cada nenita.

En cuanto al maíz se operó con unn sola muestra.­
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METODO HUBL-IÁLúBH

nos!!! Innxuz na I. nBSÜbUTO
aúximo —Radio - Mínimo

Algodón 108.37 108.02 ti) 107.?4

una! 96.34 96,02 (II) 95.32

¡aim -. 117.50 (III -­

En nato menudo lus cálculos fueron hechos cun unen-youen

blanco titulado nl fina do onda determinación.­

HETODODi ïIJi

¿ÜÉIÏE IBDIQE fly I. ¿BEULJÍUuñan -muo - Mateo

algodón 110.48 110,24 (IV) 109.96

una! 99,08 98.32 (v) 98,56

sais -- 12a.65 (VI) ­

&&&&&&&&&E&&&t&&¿übükha&kb&&&h&&áiáüt&&&¿&¿ü&fi&&&&&kal&&&&&lfi

(Ii ¿ro-odio ¿o 5 nuestruu - (II) Bromodiode 5 nuestras

(III) Pra. do 1 mostra - (IV) Promediode 5 muestras

(7) ¿"ranura de 5 nuestras - (VI) i’rmdio de 1 nostra
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Los indices fueron calculados con ensayos en blanco­

r-nlisaüoo cad: tros días.­

ETODO DE 3.1.808

ACEITE IEDIC3 DB I. ABSOLUTO
MÍXSID- ¡odio - mninino

¡lgoaón 11c.zo 110.02 (I) 109,00

rnf ns,ca 93,44 {11) 98.15

Maíz -- 120.08 (III) -­

con este método so realizaron nnsnyoa on blanco al final

de ceda deturninnoión.­

üsïoog Dï ROGÉHIUIDOKUHIHRDI

AUEITE IIDICH D? I. ¡5FOLOT0
¡1.o - Indio - vinilo

Algodón 197,92 107,66 (Iv? 107,31

han! 97.01 96,78 (v) 96,55

Kai: - 11?.02 (Y!) ­

&¿M52M&&&&&‘H:Mfc&&&=&&m&&a&€¿MM.M&W&%H&W&&&&W

(I) Promediode 5 nuestras - (II) Promodio de 6 muestral

(III) Pronodio ao 1 maestra - (VI) Pronodlo do 1 nuestro

(IV) Pro-odio lo 5 muestral - (1) Promedioao 5 muestra..­
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L" “¡culos fueron hecho. con ensayo. oa blanco
titulado. al un]. de cada determinación.­

Bn 01 siguente cuadro lo ¡ao-paran los promedio­

de lo. resultado. obtenidoson ln ¿actuación del áindice.

de yodoabsoluto 6 interno con todo. lo. “tuo-.ntudln­
del:

¿[DICE DE HALOGEIO ABSOLUTO0 13281130.­W
QEEO COMPARnTIVOo­

A G R I 17.3
¡mono

Algodón(I) - Int (II) ¡lil (III)

nm 109.23 91.12 119.11

nm 108.08 96.02 117,50
¡'13S 110. 84 98, 82 120, 66

“US 110.08 90,44 120.00

303m0] 101.66 96.10 117.02¿Mi
mmauwuammmaua&um&ukuuuuu):
(I) Pro-odiode 6 nostra-.­
(II) Mo de6mota-n.­
(III) Proa-diodo 1 ¡no-tn.­
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II 01 siguiente cuatro ¡o reunen para ¡a ocupara­

0163 lo. ¡remodioode lo. indico. relativo. 6 ortOtnoo y do
lo. absoluto. 6 intornon obtonldoocon 10- lillbl aceite.

.¡ploanao lo. ¡atodos estudiados proeodontononto.­
Los números oo&ablooldos tuerca obtenidos en la

¡ignicnto torna:

¡núioe ae ¡390 rglaggggc- Aooitoo de algodón y
luli:

Los rotaridon ¡1 mitodo do HIDI fueron obtonldos

con 01 ¡romania de 100 nuestras: babióndone calculado con

o! pro-odio de dos ensayo. on blanco titulados. ¡no ¡1 prin- ­

olpio 1 el otro al final.­
Loo indiandOI para los dani. mitades corro-ponian

nl pro-odio ¡o zo mnootrao. calculados ooo un ensayo en

blanco. AOOI‘Odo Intn.- so ¡relaja con una sola anontru.­

¡ggigo do lodo abgolnto.- Los Indices eo‘ableoi­
dos para lo. aceite. do algodón y ¡un! fueron hacha. con

ol promodlodo 5 nuestras.­

Lo. del aceite de Intl oorrnepondona 1 nuestra.

todos lo. Indico. {boton calculado. con ensayo. on blanco
determinudOIen cada titulación.­
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Representnndo - on 1a dotorninnoidn do indico. de ¡sldsoooo ­

1o ¡cocción entre la sustancia grasa y ol roaotivo. In oolmlojo

ootndo do oqullibrio. on modificación dependa do ¡no vurlooio­

noo ¡lo outro onda uno do los oonponontoo y do ¡no oondioioooo

propiao de todo reacción quimica: lanzo. olosido'nn notooo. pn­

rn obtonor roonltndos oxnotoo. debo ajustarlo ootriotsnooto o
los indicaciones establecidas.­

El mloodo do HIbI oono lo! tambiín 1o modificación

de dollar. aan oon nn oxoooo de ooootivo y oie-po'eonvonionto.

roonltodoo practicamente ooo-tonto..­

Tionon 1o dcovontajo do roquotir para ou notornino­

oido un tiempo donnolodo largo. y ¡demís lo varioo16n del t!­

tulo de 1o solución arica 1o dotorninooión oo doo ouonyoo ol
blanco.­

31 ¡Goodode dijo. do Indiana oonotantoo Inlqlo ll

¡ooo nda alto. quo los ¿o util: Cobocuidar-o do quo 1o ¡oll­
.aan preparada oo ¡oculto ooo II poqooflooxoooo ao cloro.­
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lleno 1o vontoja io quo oi valor do oo ooiooi‘o oo

ooootooto. evitando ropotir ioo ooooyooen biosoo: adeudo.

io aiotinoidn doi punto final oo noto y oiaodo oorto 1o do­

rooidn doi anonyo. ¡trono permito orootoorlo o lla ¡capota­
tnro oooutontoo­

Lao roaoltodoo no oon nnyorlonto intlooooiodoo

por onoooodo reactivos oi por pequeñoovariacioooo doi tio­

¡o do oontooto. pormitiondo una anyor ¡cantidad oo ¡oo ronal­
salon.­

Ei nltolo do nooo. du indices constant-o. poro lo

poco ¡fio bujosqoo ol “iio: so oolooión oo mono. ooiobio quo

1o do Gate y 10o todiooo obtooidoo ooo inílooooinooo por o:­

oooo do roootivo y voriuoión doi tioqpo do oootaoto.­
La diotioidn del punto final oo oo to. not-.­

31 mdtodo de Hoaonmnni - Kohnhonn ¡o con onoottoo

oooitoo (odioso ooo-tantos, poro Ido bajos que iodoo loo Il­

todoo notorioroo. oa ao rápido ojooooióo aiondo fundamental

01 cuidado del tiempo de contacto.­

Sn solución oo noooo ooiobio coo 1o do ui:- requi­

riendo otootoor un onooyo oo blanco. final-onto oo poco 01

oooto do los ronotivoo (evito ol yodo).­

De loo notodoo antoni-ooo por nosotros Oceano}.­
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nos, 01 ¡no en nuestro. laboratorios del ¡Otoño de Hija, por

la seguridad¡conocidas nataan que tien. viendonature»
¡anto acumular una oxporinontnción antioientemento nutrida

comopara confirmar los bueno. requitadon obtenidos con 01

nltodo Rolonmnnd-Kuhnhonnque por 18210. nativo: aparece

recomendable.­

Las cifras obtenidas no difieren, prácticamente, de

1.a existenFes en la bibliografía consultada.­
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